<!-- © 2003-2008 Old Bailey Proceedings Online -->
<div0 type="sessionsPaper" id="t18830625">
<interp inst="t18830625" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625" type="date" value="18830625"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250001"/>
<xptr type="transcription" doc="18830625"/>
<div1 type="frontMatter" id="f18830625">
<interp inst="f18830625" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="f18830625" type="date" value="18830625"/>
<p>Sessions Paper.</p>
<p>Short-hand Writers to the Court,</p>
<p>Law Booksellers and Publishers.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250002"/>
<p>On the Queen's Commission of</p>
<p>The City of London,</p>
<p>OF THE</p>
<p>Held on Monday, June 25th, 1883, and following days.</p>
<hi rend="smallCaps">BEFORE THE RIGHT HON</hi>.
<hi rend="largeCaps">
<persName id="t18830625-name-1" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-1" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-1" type="surname" value="KNIGHT"/>
<interp inst="t18830625-name-1" type="given" value="HENRY EDMUND"/>HENRY EDMUND KNIGHT</persName>, LORD MAYOR</hi> of the City of London; The Hon. Sir
<hi rend="smallCaps">HENRY MANISTY</hi>, Knt., and Hon. Sir
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-2" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-2" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-2" type="surname" value="LOPES"/>
<interp inst="t18830625-name-2" type="given" value="HENRY CHARLES"/>HENRY CHARLES LOPES</persName> </hi>, Knt., two of the Justices of Her Majesty's High Court of Justice; Sir
<hi rend="smallCaps">THOMAS SCAMBLER OWDEN</hi>, Knt., Sir
<hi rend="smallCaps">JOHN WHITTAKER ELLIS</hi>, Bart., Aldermen of the said City; Sir
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-3" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-3" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-3" type="surname" value="CHAMBERS"/>
<interp inst="t18830625-name-3" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS CHAMBERS</persName> </hi>, Knt., Q.C., M.P., Recorder of the said City;
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-4" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-4" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-4" type="surname" value="FOWLER"/>
<interp inst="t18830625-name-4" type="given" value="NICHOLAS"/>NICHOLAS FOWLER</persName> </hi>, Esq., M.P., Sir
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-5" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-5" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-5" type="surname" value="HANSON"/>
<interp inst="t18830625-name-5" type="given" value="REGINALD"/>REGINALD HANSON</persName> </hi>, Knt.,
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-6" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-6" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-6" type="surname" value="WATERLOW"/>
<interp inst="t18830625-name-6" type="given" value="HERBERT JAMESON"/>HERBERT JAMESON WATERLOW</persName> </hi>, Esq.,
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-7" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-7" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-7" type="surname" value="WHITEHEAD"/>
<interp inst="t18830625-name-7" type="given" value="JAMES"/>JAMES WHITEHEAD</persName> </hi>, Esq., and
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-8" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-8" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-8" type="surname" value="ISAACS"/>
<interp inst="t18830625-name-8" type="given" value="HENRY AARON"/>HENRY AARON ISAACS</persName> </hi>, Esq., other of the Aldermen of the said City; Sir
<hi rend="smallCaps">WILLIAM THOMAS CHABLEY</hi>, Knt., Q.C., D.C.L., Common Serjeant of the said City; and
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-9" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-9" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-9" type="surname" value="KERR"/>
<interp inst="t18830625-name-9" type="given" value="ROBERT MALCOLM"/>ROBERT MALCOLM KERR</persName> </hi>, Esq., LL.D., Judge of the Sheriffs' Court: Her Majesty's Justices of Oyer and Terminer, and General Gaol Delivery, holden for the said City, and Judges of the Central Criminal Court.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-10" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-10" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-10" type="surname" value="KEYSER"/>
<interp inst="t18830625-name-10" type="given" value="POLYDORE DE"/>POLYDORE DE KEYSER</persName> </hi>, Esq., Alderman,</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-11" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-11" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-11" type="surname" value="SAVORY"/>
<interp inst="t18830625-name-11" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH SAVORY</persName> </hi>, Esq.,</p>
<hi rend="italic">Sheriffs.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-12" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-12" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-12" type="surname" value="PONTIFEX"/>
<interp inst="t18830625-name-12" type="given" value="MARSHALL"/>MARSHALL PONTIFEX</persName> </hi>, Esq.,</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-13" type="judiciaryName">
<interp inst="t18830625-name-13" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-13" type="surname" value="SHEPHEARD"/>
<interp inst="t18830625-name-13" type="given" value="BEAUMONT"/>BEAUMONT SHEPHEARD</persName> </hi>, Esq.,</p>
<hi rend="italic">Under-Sheriffs.</hi> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250003"/>
<hi rend="largeCaps">CENTRAL CRIMINAL COURT</hi>.</p>
<hi rend="largeCaps">KNIGHT, MAYOR. NINTH SESSION</hi>.</p>
<hi rend="italic">A star</hi> (*)
<hi rend="italic">denotes that prisoners have been previously in custody—two stars</hi> (**)
<hi rend="italic">that they have been more than once in custody—a dagger</hi> (†)
<hi rend="italic">that they are known to be the associate of bad characters—the figures after the name in the indictment denote the prisoner's age.</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">LONDON AND MIDDLESEX CASES</hi>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Monday, June</hi> 25
<hi rend="italic">th,</hi> 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-631">
<interp inst="t18830625-631" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-631" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-631-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-631-18830625 t18830625-631-offence-1 t18830625-631-verdict-1"/>
<persName id="def1-631-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-631-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-631-18830625" type="age" value="60"/>
<interp inst="def1-631-18830625" type="surname" value="HUBBARD"/>
<interp inst="def1-631-18830625" type="given" value="REBECCA"/>
<hi rend="largeCaps">REBECCA HUBBARD</hi> (60)</persName> was indicted
<rs id="t18830625-631-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-631-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t18830625-631-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/> for unlawfully endea
<lb/>vouring to kill and murder herself.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. CARTER</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>,</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-15" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-15" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-15" type="surname" value="COOPER"/>
<interp inst="t18830625-name-15" type="given" value="DANIEL"/>DANIEL COOPER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman</hi> X 71). On 24th May the prisoner's husband called on me; in consequence of what he said I went to 6, Queen's Cottages, Boston Road, Hanwell—I there found the prisoner lying on the floor in the bedroom in a pool of blood, which apparently came from her arm—I was looking at her throat—she said "It is not my throat, it is my arm I have cut," pointing to it—she said "My hus
<lb/>band is such a brute to me"—he was there at the time—I looked about for a knife; she pointed to the night-stool and said "The knife is in the night-stool"—I got a poker and opened it, and found this knife there in a pool of congealed blood.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-16" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-16" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-16" type="surname" value="BURTON"/>
<interp inst="t18830625-name-16" type="given" value="ROBERT GRAY"/>ROBERT GRAY BURTON</persName> </hi>. I am a surgeon—on 24th May I went to the prisoner's house—I found her lying on the floor, with her head near to a commode—the floor was covered over with blood, and her clothes were saturated with blood; she was in a very exhausted condition from loss of blood; there was over two quarts of blood in the chamber utensil—the policeman got a poker and produced the knife; it was covered with blood—she said "That is the knife I used"—I had attended her before on two occasions when she attempted her life by cutting her throat, and I had great difficulty in saving her on one occasion—the last occasion was about two years ago—there was some years' interval between the two occasions—I signed a certificate with respect to the state of her mind after this last attempt, and gave it to the Magistrate—I look upon her case as one of recurrent mania that she has lucid intervals, varying in extent,</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250004"/>
<p>but that these outbursts of frenzy come on and she attempts to take her life—I know nothing about the domestic affairs of the family, only from hearsay.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> At the time this occurred I was very much dis
<lb/>turbed in my mind, and was not quite sober—I assure you I have had very great provocation—it is 10 years since the former attempt—I should like to call my husband—the interval between the last attempt and this is not more than a month or two.</p>
<rs id="t18830625-631-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-631-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-631-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>.—</rs>
<rs id="t18830625-631-punishment-1" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-631-punishment-1" type="punishmentCategory" value="noPunish"/>
<interp inst="t18830625-631-punishment-1" type="punishmentSubcategory" value="sentenceRespited"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-631-18830625 t18830625-631-punishment-1"/>
<hi rend="italic">Judgment respited.</hi> </rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-632">
<interp inst="t18830625-632" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-632" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-632-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-632-18830625 t18830625-632-offence-1 t18830625-632-verdict-1"/>
<persName id="def1-632-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-632-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-632-18830625" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-632-18830625" type="surname" value="LYNCH"/>
<interp inst="def1-632-18830625" type="given" value="WILLIAM JOSEPH"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM JOSEPH LYNCH</hi> (22)</persName> was indicted
<rs id="t18830625-632-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-632-offence-1" type="offenceCategory" value="damage"/>
<interp inst="t18830625-632-offence-1" type="offenceSubcategory" value="other"/> for unlawfully conspiring with
<persName id="t18830625-name-18">
<interp inst="t18830625-name-18" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-18" type="surname" value="GALLAGHER"/>
<interp inst="t18830625-name-18" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Gallagher</persName> and others by the explosion of nitro
<lb/>glycerine to destroy certain buildings, whereby the lives of persons would be endangered.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. POLAND</hi>,
<hi rend="italic">for the Prosecution, offered no evidence against the prisoner.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-632-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-632-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-632-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="noEvidence"/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-633">
<interp inst="t18830625-633" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-633" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-633-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-633-18830625 t18830625-633-offence-1 t18830625-633-verdict-1"/>
<persName id="def1-633-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-633-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-633-18830625" type="age" value="20"/>
<interp inst="def1-633-18830625" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="def1-633-18830625" type="given" value="JOSEPH"/>
<hi rend="largeCaps">JOSEPH JONES</hi> (20)</persName>
<rs id="t18830625-633-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-633-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-633-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, Stealing a pair of boots of the
<persName id="t18830625-name-20" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-20" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-633-offence-1 t18830625-name-20"/>South-Eastern Railway Company</persName>.</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">MR. AUSTIN METCALFE</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-21" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-21" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t18830625-name-21" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t18830625-name-21" type="given" value="JAKES"/>JAKES JONES</persName> </hi>. I am the continental checker in the service of the South-Eastern Railway Company, at the Cannon Street station—the prisoner was a carman in the service of Israel and Jones—in the course of his duty he was properly at the station on 29th May at 10.30—he was there for a consignment of goods, and I was checking them—among others there was a small parcel containing boots—he was about 30 yards from me; he was in a stooping position—I did not observe him take anything—I missed a parcel, went after him, and pulled it out of his pocket—it con
<lb/>tained a pair of ladies' boots which were consigned for Boulogne—I gave him into custody.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-22" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-22" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-22" type="surname" value="EAMES"/>
<interp inst="t18830625-name-22" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS EAMES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">City Policeman</hi> 615). I took the prisoner into custody—I told him the charge—he said he was assisting the checker, as he wanted to get away with his own van—at the station he said "I did not steal them; I took them to put on the truck."</p>
<hi rend="italic">The Prisoner's Statement before the Magistrate.</hi> "The checker asked me to hand him up the parcels. I did not put the boots in my pocket."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-23" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-23" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-23" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t18830625-name-23" type="given" value="JAMES"/>JAMES JONES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). I did not ask him to assist me; he was not assisting me—I did not see him take the boots—I caught hold of him by the collar and said "You have got one of my parcels, I shall have to suffer and not the Company"—I took him to the inspector; he began to cry, and said he did not mean to do it—I said "It is too late, you have already done it"—he had no business at all where he was.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I was there for some fruit that was to go to Covent Garden Market. I asked the checker if the things were there; he said they were at London Bridge. I was handing him the parcels, one large parcel broke, and he asked me to hand up the parcels, as they were very valuable, and he would then go with me to London Bridge.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-633-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-633-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-633-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-633-punishment-2" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-633-punishment-2" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-633-punishment-2" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-633-18830625 t18830625-633-punishment-2"/>Six Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-634">
<interp inst="t18830625-634" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-634" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-634-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-634-18830625 t18830625-634-offence-1 t18830625-634-verdict-1"/>
<persName id="def1-634-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-634-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-634-18830625" type="age" value="55"/>
<interp inst="def1-634-18830625" type="surname" value="M'GRATH"/>
<interp inst="def1-634-18830625" type="given" value="JEREMIAH"/>
<hi rend="largeCaps">JEREMIAH M'GRATH</hi> (55)</persName>
<rs id="t18830625-634-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-634-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-634-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. LLOYD</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-25" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-25" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-25" type="surname" value="DREW"/>
<interp inst="t18830625-name-25" type="given" value="ANNIE"/>ANNIE DREW</persName> </hi>. I am superintendent at the post-office, 110, Hatton Garden—about 4.30 on the afternoon of 1st May the prisoner came there</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250005"/>
<p>—Louisa Bult was serving behind the counter at the time—she called my attention to four bad half-crowns and six bad shillings, and speaking loudly enough for the prisoner to hear, said "This person has tendered me this money for some stamps"—I said "Have you tried them?"—she said she had tried them in the tester on the counter—I asked him where he came from—he said "From Mile End," and presented this piece of paper (
<hi rend="italic">produced</hi>)—I sent our commissionaire for a policeman, and gave the prisoner in custody with the coins.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> You did not ask for any money back when I told you it was bad—you did not attempt to leave the office; you had time enough to do so if you had been so disposed.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-26" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-26" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-26" type="surname" value="BULT"/>
<interp inst="t18830625-name-26" type="given" value="LOUISA"/>LOUISA BULT</persName> </hi>. I am a clerk at the Hatton Garden Post-office—on 1st May, at 4.30 in the afternoon, the prisoner came to the office and asked me for 16
<hi rend="italic">s</hi>. 1
<hi rend="italic">d</hi>. worth of 1
<hi rend="italic">d</hi>. stamps—he put down four half-crowns, six shillings, and two halfpennies—I called Hiss Drew to see me breaking them, and then showed them to her—I told the prisoner they were bad and asked him where he got them and what office he came from—he said he came from the Mile End Road and handed me this piece of paper and said "Road that; that is where I had the money from"—I kept the letter and gave it to the constable—the prisoner asked for it back.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You asked for no money back—you did not attempt to escape from the post-office; you had time to do so—it was seven or eight minutes before the constable came.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> People were coming in at the time—the office was crowded.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-27" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-27" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-27" type="surname" value="LAMBTON"/>
<interp inst="t18830625-name-27" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT LAMBTON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant</hi> 16). I was sent for and the prisoner was given into my custody—Miss Drew told me the charge, and I said I should take him into custody, and cautioned him—he said that Mr. Coxy, referred to in that paper, sent him from Covent Garden Market—Hiss Drew gave me these four half-crowns and six shillings—he went on the way to the station very quietly till we got some way, and then he saw a lot of working-men and called on them to rescue him, saying, "The constable has taken me into custody for being drunk and dis
<lb/>orderly, and is going to lock me up"—he was not drunk—I searched him and found a good shilling on him and a plain pawnticket.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You said you belonged to Covent Garden Market—I got another constable to help me on the way—you never mentioned any
<lb/>thing about a gentleman till I searched you at the station, and then you said "You are not half sharp; the other man who had my coat had plently more"—I did not go to the address you gave me, because the Magistrate said it would be useless, the man there would be sure to deny it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-28" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-28" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-28" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-28" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM WEBSTER</persName> </hi>. I am Inspector of Coin to Her Majesty's Mint—these four half-crowns are bad, and three are from the same mould—the six shillings are also bad, and two are from one mould.</p>
<hi rend="italic">The Prisoner's Statement before the Magistrate.</hi> "I will reserve what I have to say."</p>
<hi rend="italic">The prisoner, in his defence, stated that he had met a gentleman in Hatton Garden who asked him to get him</hi> 16
<hi rend="italic">s</hi>.
<hi rend="italic">worth of stamps, and gave him the coins and a shilling for himself and contended that if he had known they were bad it was very unlikely he would have put down all the</hi> 10
<hi rend="italic">pieces at the post-office at once.</hi> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250006"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-29" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-29" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-29" type="surname" value="LAMBTON"/>
<interp inst="t18830625-name-29" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT LAMBTON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined by the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>). I went to Covent Garden Market and could find no such man as Coxy.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-634-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-634-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-634-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.**
<hi rend="italic">He then</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a previous conviction of having unterfeit coin in his possession.—
<rs id="t18830625-634-punishment-3" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-634-punishment-3" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-634-punishment-3" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-634-18830625 t18830625-634-punishment-3"/>Seven Years' Penal Servitude</rs> </hi>,</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-635">
<interp inst="t18830625-635" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-635" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-635-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-635-18830625 t18830625-635-offence-1 t18830625-635-verdict-1"/>
<persName id="def1-635-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-635-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-635-18830625" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-635-18830625" type="surname" value="RYDER"/>
<interp inst="def1-635-18830625" type="given" value="ELIZA"/>
<hi rend="largeCaps">ELIZA RYDER</hi> (36)</persName>
<rs id="t18830625-635-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-635-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t18830625-635-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/>, Feloniously wounding
<persName id="t18830625-name-31" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-31" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-31" type="surname" value="RYDER"/>
<interp inst="t18830625-name-31" type="given" value="GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-635-offence-1 t18830625-name-31"/>George Ryder</persName>, with intent to do him grievous bodily harm.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-32" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-32" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-32" type="surname" value="FRITH"/>
<interp inst="t18830625-name-32" type="given" value="KEITH"/>MR. KEITH FRITH</persName> </hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-33" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-33" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-33" type="surname" value="RYDER"/>
<interp inst="t18830625-name-33" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE RYDER</persName> </hi>. I live near Hounslow Barracks, and am a labourer—the prisoner is my wife—on 2nd June, about 10 minutes to 2 o'clock, I had been to have my dinner beer and was returning to work—my wife had been away from me for a month, I don't know where—she met me in the road, pulled the cap off my head, tore it to pieces, and kicked at my private parts—she had a Knife in her right-hand pocket, handle upwards; she snatched it out in an instant and struck me close by the eye, and then on the head and face—she attempted to do it scores of times—it has hardly got well yet—I bled very much—while she was doing it she said she would do for me—I was standing up—she then caught hold of my collar and threw me into a ditch, and she was going to draw the knife across my throat when a soldier came to my assistance and pulled the knife away, and she was taken to the guardroom.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> I did not shut you out, so that you had to go to the Isleworth Infirmary; you went away of yourself, tipsy, and came back on the Sunday night, and I told you to go back where you had come from—you broke and sold all the things—when I came home on the Saturday morning you were in bed with a soldier—I did not kick you in the stomach—I did not have two prostitutes in the house who were wearing your clothes.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-34" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-34" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-34" type="surname" value="LOGAN"/>
<interp inst="t18830625-name-34" type="given" value="ALEXANDER"/>ALEXANDER LOGAN</persName> </hi>. I am a private in the 24th Hussars—I was on guard on 2nd June at the Cavalry Barracks, Hounslow—about 1.50 I was told something, in consequence of which I ran out and saw the prisoner and prosecutor struggling in a ditch—she had a knife in her hand and was after stabbing him on the forehead—as I got up she was attempting to draw the knife across his throat; his head was cut and bleeding, and he was in a dreadful state—she said she would do for him—his throat was not cut at all—I took the knife out of her hand, took her to the guard-room, and sent for a constable.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-35" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-35" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-35" type="surname" value="ELLIS"/>
<interp inst="t18830625-name-35" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM ELLIS</persName> </hi>. I live at Barrack Road, Hounslow, and am a market-garden labourer—on 2nd June, about 1.45, I was standing in front of Colonel Phillip's house, and saw the prisoner, two girls and a militiaman come up the road—the prisoner was just in front, and as soon as she got up to the old man she pulled his cap off and said something, I could not hear what, and then she pulled the knife out of her pocket and started cutting him on the forehead and top of his head—he tried to protect himself—they fell in the ditch, and she was going to draw a knife across his throat, saying "You old b—, I will do for you," when Private Logan ran out and took the knife from her—an officer was passing at the time, who ordered her to be taken to the guard-room and locked up.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I am working for Mr. Baker, of Feltham—I did not get your husband to take prostitutes into his place.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-36" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-36" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-36" type="surname" value="WARREN"/>
<interp inst="t18830625-name-36" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE WARREN</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman T</hi> 47). On 2nd June, about 2.20, from information received, I went to the Cavalry Barracks, Hounslow, and</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250007"/>
<p>found the prisoner detained in the guard-room—the prosecutor was there also, bleeding very much from two clean-cut wounds in the head—I asked him who did it—he said the prisoner—I asked him if he intended to charge her, and he said "Yes"—I told her the charge and took her in custody—Sergeant James handed this knife (
<hi rend="italic">produced</hi>) to me, and she admitted that was the knife she did it with—when I charged her she said she would do for the old man yet, and he would never go against her again once she came out.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> Ryder did not come to me on the Saturday before with his head bleeding and say two soldiers had illtreated him—he came on the Friday, about 10.30, with his head cut and said two soldiers and you had been knocking him about; he was afraid to return to his house and went and slept in a shed, and a militiaman slept in the house with you—I saw him—you have used the old man most brutally lately; he has come to me at 11 and 12 o'clock cut about and bleeding; you are a terror to all the neighbours—you went away for a month to the infirmary because you had been breaking their windows.</p>
<hi rend="italic">The prisoner, in her defence, stated that she had been illused by her husband.</hi> </p>
<rs id="t18830625-635-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-635-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-635-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="lesserOffence"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>*
<hi rend="italic">of unlawfully wounding.</hi> </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-635-punishment-4" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-635-punishment-4" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-635-punishment-4" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-635-18830625 t18830625-635-punishment-4"/>Twelve Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-636">
<interp inst="t18830625-636" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-636" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-636-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-636-18830625 t18830625-636-offence-1 t18830625-636-verdict-1"/>
<persName id="def1-636-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-636-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-636-18830625" type="age" value="32"/>
<interp inst="def1-636-18830625" type="surname" value="BLAKE"/>
<interp inst="def1-636-18830625" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS BLAKE</hi> (32)</persName>
<rs id="t18830625-636-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-636-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-636-offence-1" type="offenceSubcategory" value="embezzlement"/>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-636-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-636-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-636-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to embezzling 6
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., 8
<hi rend="italic">s</hi>. 11
<hi rend="italic">d</hi>., and 7
<hi rend="italic">s</hi>. 2
<hi rend="italic">d</hi>., the property of
<persName id="t18830625-name-38" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-38" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-38" type="surname" value="COOPER"/>
<interp inst="t18830625-name-38" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-636-offence-1 t18830625-name-38"/>John Cooper</persName>, his master; also to a conviction of felony in December, 1880.—</rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-636-punishment-5" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-636-punishment-5" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-636-punishment-5" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-636-18830625 t18830625-636-punishment-5"/>Fifteen Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-637">
<interp inst="t18830625-637" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-637" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-637-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-637-18830625 t18830625-637-offence-1 t18830625-637-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-637-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-637-18830625 t18830625-637-offence-2 t18830625-637-verdict-1"/>
<persName id="def1-637-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-637-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-637-18830625" type="age" value="16"/>
<interp inst="def1-637-18830625" type="surname" value="BAILEY"/>
<interp inst="def1-637-18830625" type="given" value="JOHN JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN JAMES BAILEY</hi> (16)</persName>
<rs id="t18830625-637-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-637-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-637-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/> to forging and uttering three orders for the delivery of parchment,</rs> and
<rs id="t18830625-637-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-637-offence-2" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-637-offence-2" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/>to stealing 100 pieces of parchment, the goods of the
<persName id="t18830625-name-40" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-40" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-637-offence-2 t18830625-name-40"/>United Lane Company</persName>, his masters. </rs>
<rs id="t18830625-637-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-637-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-637-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the prosecution.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-637-punishment-6" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-637-punishment-6" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-637-punishment-6" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-637-18830625 t18830625-637-punishment-6"/>
<hi rend="italic">Four Months' Hard Labour.</hi> </rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-638">
<interp inst="t18830625-638" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-638" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-638-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-638-18830625 t18830625-638-offence-1 t18830625-638-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-638-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-638-18830625 t18830625-638-offence-1 t18830625-638-verdict-1"/>
<persName id="def1-638-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-638-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-638-18830625" type="age" value="29"/>
<interp inst="def1-638-18830625" type="surname" value="JOHNSTONE"/>
<interp inst="def1-638-18830625" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM JOHNSTONE</hi> (29)</persName> and
<persName id="def2-638-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def2-638-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-638-18830625" type="age" value="24"/>
<interp inst="def2-638-18830625" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="def2-638-18830625" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM JONES</hi> (24)</persName>
<rs id="t18830625-638-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-638-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-638-offence-1" type="offenceSubcategory" value="burglary"/> to a burglary in the dwelling-house of
<persName id="t18830625-name-43" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-43" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-43" type="surname" value="PEACOCK"/>
<interp inst="t18830625-name-43" type="given" value="JOHN HERBERT"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-638-offence-1 t18830625-name-43"/>John Herbert Peacock</persName>, and stealing a fish-slice, three silver spoons, and other articles, of the value of 10
<hi rend="italic">l</hi>.</rs>
<rs id="t18830625-638-punishment-7" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-638-punishment-7" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-638-punishment-7" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-638-18830625 t18830625-638-punishment-7"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-638-18830625 t18830625-638-punishment-7"/>
<hi rend="italic">Nine Months' Hard Labour each.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-638-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-638-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-638-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-639">
<interp inst="t18830625-639" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-639" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-639-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-639-18830625 t18830625-639-offence-1 t18830625-639-verdict-1"/>
<persName id="def1-639-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-639-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-639-18830625" type="age" value="34"/>
<interp inst="def1-639-18830625" type="surname" value="STONE"/>
<interp inst="def1-639-18830625" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY STONE</hi> (34)</persName>
<rs id="t18830625-639-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-639-offence-1" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t18830625-639-offence-1" type="offenceSubcategory" value="bigamy"/> to feloniously marrying
<persName id="t18830625-name-45" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-45" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-45" type="surname" value="CHOLCROFT"/>
<interp inst="t18830625-name-45" type="given" value="ANNIE ELIZABETH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-639-offence-1 t18830625-name-45"/>Annie Elizabeth Cholcroft</persName>, his wife being then alive.—</rs>
<rs id="t18830625-639-punishment-8" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-639-punishment-8" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-639-punishment-8" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-639-18830625 t18830625-639-punishment-8"/>
<hi rend="italic">Twelve Months' Hard labour.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-639-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-639-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-639-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-640">
<interp inst="t18830625-640" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-640" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-640-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-640-18830625 t18830625-640-offence-1 t18830625-640-verdict-1"/>
<persName id="def1-640-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-640-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-640-18830625" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-640-18830625" type="surname" value="PERKINS"/>
<interp inst="def1-640-18830625" type="given" value="JOHN WILLIAM"/>
<interp inst="def1-640-18830625" type="occupation" value="post office worker"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN WILLIAM PERKINS</hi> (19)</persName>
<rs id="t18830625-640-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-640-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-640-offence-1" type="offenceSubcategory" value="mail"/> to stealing, whilst employed in the Post-office., a post-letter, containing a half-sovereign and 2
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi> </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-640-punishment-9" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-640-punishment-9" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-640-punishment-9" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-640-18830625 t18830625-640-punishment-9"/>Eighteen Months' Hard Labour.</rs> </hi>
<rs id="t18830625-640-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-640-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-640-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-641">
<interp inst="t18830625-641" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-641" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-641-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-641-18830625 t18830625-641-offence-1 t18830625-641-verdict-1"/>
<persName id="def1-641-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-641-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-641-18830625" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-641-18830625" type="surname" value="REDDINGTON"/>
<interp inst="def1-641-18830625" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE RED
<lb/>DINGTON</hi> (36)</persName>
<rs id="t18830625-641-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-641-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-641-offence-1" type="offenceSubcategory" value="mail"/> to a like offence.—</rs>
<rs id="t18830625-641-punishment-10" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-641-punishment-10" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-641-punishment-10" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-641-18830625 t18830625-641-punishment-10"/>
<hi rend="italic">Five Years' Penal Servitude</hi> </rs>
<rs id="t18830625-641-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-641-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-641-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-642">
<interp inst="t18830625-642" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-642" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-642-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-642-18830625 t18830625-642-offence-1 t18830625-642-verdict-1"/>
<persName id="def1-642-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-642-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-642-18830625" type="age" value="44"/>
<interp inst="def1-642-18830625" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="def1-642-18830625" type="given" value="WILLIAM HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM HENRY SMITH</hi> (44)</persName>
<rs id="t18830625-642-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-642-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-642-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/> to feloniously forging and uttering a bill of exchange for 25
<hi rend="italic">l</hi>., with intent to defraud.</rs>
<rs id="t18830625-642-punishment-11" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-642-punishment-11" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-642-punishment-11" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-642-18830625 t18830625-642-punishment-11"/>
<hi rend="italic">F our Months' Hard Labour.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-642-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-642-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-642-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> And</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-643">
<interp inst="t18830625-643" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-643" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-643-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-643-18830625 t18830625-643-offence-1 t18830625-643-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-643-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-643-18830625 t18830625-643-offence-2 t18830625-643-verdict-1"/>
<persName id="def1-643-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-643-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-643-18830625" type="age" value="24"/>
<interp inst="def1-643-18830625" type="surname" value="PARKER"/>
<interp inst="def1-643-18830625" type="given" value="CHARLES HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES HENRY PARKER</hi>* (24)</persName>
<rs id="t18830625-643-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-643-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-643-offence-1" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/> to stealing a coat and other articles of
<persName id="t18830625-name-50" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-50" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-50" type="surname" value="MACNAMARA"/>
<interp inst="t18830625-name-50" type="given" value="SIDNEY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-643-offence-1 t18830625-name-50"/>Sidney Macnamara</persName>, his master,</rs> also
<rs id="t18830625-643-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-643-offence-2" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-643-offence-2" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>to unlaw
<lb/>fully obtaining 14
<hi rend="italic">s</hi>. from
<persName id="t18830625-name-51" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-51" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-51" type="surname" value="DAVIS"/>
<interp inst="t18830625-name-51" type="given" value="ANN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-643-offence-2 t18830625-name-51"/>Ann Davis</persName>, with intent to defraud.—</rs>
<rs id="t18830625-643-punishment-12" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-643-punishment-12" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-643-punishment-12" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-635-18830625 t18830625-643-punishment-12"/>
<hi rend="italic">Seven Years' Penal Servitude.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-643-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-643-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-643-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Monday, June</hi> 25
<hi rend="italic">th</hi>, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Common Serjeant.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-644">
<interp inst="t18830625-644" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-644" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-644-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-644-18830625 t18830625-644-offence-1 t18830625-644-verdict-1"/>
<persName id="def1-644-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-644-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-644-18830625" type="age" value="37"/>
<interp inst="def1-644-18830625" type="surname" value="WELCH"/>
<interp inst="def1-644-18830625" type="given" value="ANN"/>
<hi rend="largeCaps">ANN WELCH</hi> (37)</persName>
<rs id="t18830625-644-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-644-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-644-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. CRAUFUBD</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">LLOYD</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-53" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-53" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-53" type="surname" value="RANDALL"/>
<interp inst="t18830625-name-53" type="given" value="ELIZABETH"/>ELIZABETH RANDALL</persName> </hi>. I am the prisoner' niece, and am nine years old—I live at 237, Wilmot Street, Bethnal Green Road, with my father and</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250008"/>
<p>mother—on 6th June my aunt gave me a sixpence and a jug to get some beer—I went to the Cambridge Arms, and gave it to the landlady, and the landlord kept the coin till my aunt came.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-54" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-54" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-54" type="surname" value="RITCHINS"/>
<interp inst="t18830625-name-54" type="given" value="EDWIN"/>EDWIN RITCHINS</persName> </hi>. I keep the Cambridge Arms—on 6th June, about 10 p.m., the last witness came and gave my wife a sixpence for half a pint of ale—she handed it to me, and I found it was baa, told the child so, and detained her—I went outside, and saw the prisoner come out of her house, 57, Pollard Row—she looked into the Westminster Arms, 30 yards from my house, then into the Oxford Arms, and then hesitated a few minutes, and looked into my house—I said "Who are you looking for? are you looking for a little girl?"—she said "Yes"—I said" I have been looking for you for the last two months," caught hold of her, and took her into the bar. and said "Is that the little girl you are looking for?"—she said "Yes"—I said "We have taken a bad six
<lb/>pence from this little child, who you sent for beer," and gave her in charge with the coin—I had frequently seen her in the house within the last seven months, and we have had several bad sixpence, which we threw into a drawer, and they were lost.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> You live opposite me, and if I had been at home I should have had you at the Old Bailey weeks before this.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-55" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-55" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-55" type="surname" value="RITCHINS"/>
<interp inst="t18830625-name-55" type="given" value="AMELIA"/>AMELIA RITCHINS</persName> </hi>. I am the wife of the last witness—on 6th June the girl Randall came in for some beer, and tendered a bad sixpence—I showed it to my husband—I saw the prisoner there six weeks before—she came for a pennyworth of tobacco, and gave me a sixpence—I gave her the change, and then tried it with my teeth, and they went into it—I found it was bad, and sent for a constable, but did not give her in charge—I watched her to a house—when my husband came home I gave it to him—I had at that time received another bad sixpence, but I don't know who passed it.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I noticed you, because my husband told me before he went out to be very careful, and if I took bad money, to mark the man or woman.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-56" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-56" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-56" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t18830625-name-56" type="given" value="JOHN HARRISSON"/>JOHN HARRISSON JONES</persName> </hi>. I am a milkman, of 106, St. Peter's Street, Bethnal Green—I know the prisoner—she has dealt with me—some time in April she came in for some butter, which came to 4 ¼
<hi rend="italic">d</hi>.—she gave me a sixpence; I tried it with my teeth, and doubled it up easily—I said "This is a bad sixpence"—she said "Oh, my God, but I know where I got it from"—she took it back, and paid me with good money.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-57" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-57" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-57" type="surname" value="KELLY"/>
<interp inst="t18830625-name-57" type="given" value="JAMES"/>JAMES KELLY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman K</hi> 178). On 6th June Mr. Eitchins gave the prisoner into my custody with this bad sixpence—she said "I did send the little girl for some beer, and gave her the sixpence; I did not
<hi rend="italic">know</hi> it was bad"—the prosecutor said in her presence that she lived at 57, Pollard Bow—I went there and saw Marian Jones, and in consequence of what she said I went to a room in the house and found this spoon in the grate on the hob—the fire was out—she was searched at the station, but only some pawntickets were found on her—I also found this file there, and this sixpence in the cupboard—I bent it with my teeth.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You did not say that if I went to the public-house there was a man there who paid you 4
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., and that you took the bad money in change.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-58" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-58" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-58" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t18830625-name-58" type="given" value="MARIAN"/>MARIAN JONES</persName> </hi>. I live at 57, Pollard Row—the prisoner lived there—I pointed out her room to the constable, and the spoon and file were found in it.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250009"/>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You were not at home much; you went out in the morning and came home in the afternoon—you told me you worked with Mr. M'Donald.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> On 6th June she went out in the morning—I can't say at what time, but she came in about 3 o'clock, and was there for some hours in the afternoon—she was out between 3 and 10 o'clock at her mother's, I believe.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-59" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-59" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-59" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-59" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM WEBSTER</persName> </hi>. I am Inspector of Coin to Her Majesty's Mint—this is a bad sixpence—this is an iron spoon tinned over, and the same kind of metal has been in it as 'is used for making counterfeit coin, and it has been over the fire—it could be used to melt the stuff with which counterfeit coins are made, and also to dip out melted metal and poor it into moulds—here is metal on this file—it is used to make the knerling good when the metal is broken off the get.</p>
<hi rend="italic">Witness for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-60" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-60" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-60" type="surname" value="MCDONALD"/>
<interp inst="t18830625-name-60" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS MCDONALD</persName> </hi>. I am a shoemaker—the prisoner has worked for me eight or nine months, and on the day in question she went to the shop and
<hi rend="italic">drawed</hi> half a sovereign, and I paid her 4
<hi rend="italic">s</hi>. 3
<hi rend="italic">d</hi>. out of it for borrowed money.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> She brought me some work and a half-sovereign, which she had received for me from the clerk at the shop where I work, and out of that I paid her 4
<hi rend="italic">s</hi>. 3
<hi rend="italic">d</hi>. for work done and money she had lent me—I think it was a threepennypiece and a half-crown and one or two sixpences—that was on the 6th June, about 3 o'clock—I am not per
<lb/>fectly sure that there was a sixpence among the money, but I think so—I live about 20 doors from her, and she has worked for me—I cannot identify this sixpence.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> Mr. McDonald paid me a half-crown and 1
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.—I paid 2
<hi rend="italic">s</hi>. 9
<hi rend="italic">d</hi>. out of it to my landlady, and the rest I laid out.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-644-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-644-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-644-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.
<hi rend="italic">She then</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction of possessing a mould for coining in September</hi>, 1878,
<hi rend="italic">when she was sentenced to five years' penal servitude.</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-644-punishment-13" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-644-punishment-13" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-644-punishment-13" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-644-18830625 t18830625-644-punishment-13"/>Six Years' Penal Servitude.</rs> </hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, June</hi> 26
<hi rend="italic">th</hi>, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-645">
<interp inst="t18830625-645" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-645" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-645-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-645-18830625 t18830625-645-offence-1 t18830625-645-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-645-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-645-18830625 t18830625-645-offence-1 t18830625-645-verdict-2"/>
<persName id="def1-645-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-645-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-645-18830625" type="age" value="44"/>
<interp inst="def1-645-18830625" type="surname" value="SANDLE"/>
<interp inst="def1-645-18830625" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN SANDLE</hi> (44)</persName> and
<persName id="def2-645-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def2-645-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-645-18830625" type="age" value="40"/>
<interp inst="def2-645-18830625" type="surname" value="STEINBAUR"/>
<interp inst="def2-645-18830625" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN STEINBAUR</hi> (40)</persName>
<rs id="t18830625-645-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-645-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-645-offence-1" type="offenceSubcategory" value="receiving"/>, Felo
<lb/>niously receiving two bales and two boxes of cotton goods, value 62
<hi rend="italic">l</hi>., the goods of
<persName id="t18830625-name-63" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-63" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-645-offence-1 t18830625-name-63"/>Robert Outram and Co.</persName> </rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. TICKELL</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>;
<hi rend="smallCaps">MR. A.B. KELLY</hi>
<hi rend="italic">appeared for Sandle</hi>;
<hi rend="smallCaps">MR. BRINDLEY</hi>
<hi rend="italic">for Steinbaur.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-64" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-64" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-64" type="surname" value="DAVIS"/>
<interp inst="t18830625-name-64" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK DAVIS</persName> </hi>. I am clerk and warehouseman to Robert Outram and Co., of 13, Watling Street, warehousemen—on Saturday, 19th May, I selected certain goods and sent them down to be packed in two bales and a box by John Walters, to go to Belgium—we send them to the General Steam Navigation Company, and they instruct Messrs. Fardell, the carriers, to call for them—these (
<hi rend="italic">produced</hi>) are the goods I so selected—the value of them was 62
<hi rend="italic">l</hi>.—those I saw at Bethnal Green Police-station were to the value of about 56
<hi rend="italic">l</hi>. or 58
<hi rend="italic">l</hi>.—I recognise them by the material, and the marks and numbers on them—this is a list of the goods I saw in the possession of the police.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250010"/>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BRINDLEY</hi>. I have the handkerchiefs here; I identify them by the border and the size—there is no mark of the firm upon them—they are worth about 2
<hi rend="italic">d</hi>. or 3
<hi rend="italic">d</hi>. each—it is a common hand
<lb/>kerchief, which may be bought in any shop—33 dozen were packed, 12 dozen were missing.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-65" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-65" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-65" type="surname" value="WALTERS"/>
<interp inst="t18830625-name-65" type="given" value="JOHN"/>JOHN WALTERS</persName> </hi>. I am a packer to Robert Outram and Co.—on Satur
<lb/>day, 19th May, I received the goods from Mr. Davis to pack—I packed them in two bales and a box to go to Belgium, to be called for by Fardell's cart—about 11 o'clock a man did come and called, "Is there anything for Fardell to day?"—I said "Yes, but not ready, call again in half an hour"—he did call again in half an hour—he waited till nearly 12 o'clock—I instructed Parry to give him two bales and a box—I had not seen the man before—I looked at the van, it had a plate on it with Fardell's name—about 4 o'clock the ordinary man from Fardell's came, and in consequence of what he said I went and saw Mr. Fardell, and the same evening reported the matter to the police—I subsequently saw the goods in the possession of the police at Bethnal Green Station—I identified some of them as belonging to our firm—I have seen a portion of the canvas and also the box, this is it (
<hi rend="italic">produced</hi>)—it has the initials of the firm on it rather indis
<lb/>tinctly, and the number on the reverse end.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-66" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-66" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-66" type="surname" value="PARRY"/>
<interp inst="t18830625-name-66" type="given" value="EDWIN"/>EDWIN PARRY</persName> </hi>. I am a packer to the prosecutor—on 19th May I helped pack the two bales and a box—I put the box into the van about 11 minutes past 11 or 12 in the day—I have my receipt-book here—I entered the goods there and the carman signed the receipt for them, in the name of G. Day.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. KELLY</hi>. I never saw the man before or since.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-67" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-67" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-67" type="surname" value="FARDELL"/>
<interp inst="t18830625-name-67" type="given" value="CHARLES EDWIN"/>CHARLES EDWIN FARDELL</persName> </hi>. I am a contractor and carrier, of 4, Cres
<lb/>cent, Minories—on 19th May I had no carman named G. Day—I do not recognise the signature in this book as the signature of any of our men—shortly after this robbery was reported to me I missed one of our plates—I have prosecuted and convicted the stealer of it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-68" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-68" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-68" type="surname" value="OLDHAMPSTEAD"/>
<interp inst="t18830625-name-68" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM OLDHAMPSTEAD</persName> </hi> (
<hi rend="italic">City Detective</hi>). On 26th May, from infor
<lb/>mation I received, I obtained a search warrant and went with other officers to 20, Scott Street, Bethnal Green—it was a small house; a front room had got a bed in it, where Sandle did a little work in shoemaking—I saw Sandle there—I told him I was a detective officer of the City of London police force—the warrant officer produced the warrant—I told Sandle that from information I had received he had a quantity of pro
<lb/>perty there which did not belong to him and which had been stolen—I searched the house, and found the property mentioned in this list—the whole of this property was in the front room, just at the foot of the bed, under the bed, and in a cupboard—I also found this box and this piece of canvas—I have nearly the whole of the 62
<hi rend="italic">l</hi>. worth of goods—I after
<lb/>wards produced them to Mr. Davis—I told Sandle he would be charged at present with the unlawful possession of them and he would be con
<lb/>veyed to the City, and if they were identified he would be charged with receiving the same well knowing them to be stolen—besides the goods belonging to Messrs. Outram some linen was found in my presence by Detective Kenniston, which has been identified by Mr. Magee as being sent from Belfast to Stockholm—some boxes of buttons were also found in a cupboard, and some cards of trimming, which have been identified by Mr. Andrews on behalf of Mr. Vaughan, of Wood Street—on the</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250011"/>
<p>28th, when Sandle was charged with stealing and receiving the goods, He said the goods had been brought by a man he did not know; he did not know his name or where he lived—at 4 that same afternoon I saw Steinbaur at the Thames Police-station—I knew him by seeing him frequently going in and out of 20, Scott Street, the previous week, while I was watching there—he came into the station and said "Is there any one here in custody of the name of Sandle?" I said "There is a man in custody by that name, but he is not here, he is at Seething Lane"—he said "I want to leave some money for some food for him"—I said "What is your name?" he said" My name is Lawson"—I went with him to Seething Lane Police-station—I said to the inspector "This gentleman wants to leave some money for Sandle"—the inspector said "Yes, do you know Sandle?" he said "Yes"—the inspector had Sandle fetched out, and he said to Sandle in Steinbaur's presence "Do you know this man?" he said "Yes, sir, that is the man that brought the goods to my house, and we are working the matter together"—he made no reply to that—the inspector said "I did not ask you that, I only asked you if you knew him"—Steinbaur left the station—I followed him and said I should arrest him, and he would be charged with being concerned with Sandle in stealing and receiving a large quantity of goods from Messrs. Outram and Co. on 19th May—he said "Well, I have been fairly trapped this time, that is doing a
<hi rend="italic">pal</hi> good"—on the way to the station he said "I hope you won't take me to the
<hi rend="italic">shop"</hi> (meaning the station); "if you don't I can tell you where there is hundreds of pounds' worth of property"—I said he would have to go and be charged—he said "If I am charged you will get no further information from me"—at the station he gave his address 118, Backchurch Lane, Whitechapel—I afterwards went there with Detectives Latter and Kenniston, and on the dressing-table in the bedroom, in the presence of the landlord, I found these 11 cotton pocket-handkerchiefs—I took them to the station and showed them to Steinbaur and said "I found these pocket handkerchiefs in your bed-room, which have been identified as a portion of the property stolen from Messrs. Outram; what have you got to say about them?"—he said "They were left by a man; I refuse to give any further information about them."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. KELLY</hi>. The house in Scott Street was a small, dirty house—Sandle was not at work—he came to the door to meet us—he said he was a shoemaker—I saw a few tools—there were four room to the house—all the property belonging to Messrs. Outram was not found in one room; the linen was in a back room.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BRIKDLEY</hi>. I forgot to mention the name of Lawson before the Magistrate—Steinbaur was very intoxicated when he came to the station; he knew what he was saying; he was able to walk—after he left the station he seemed to pull himself together—he was in the habit of going in and out of 20, Scott Street.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-69" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-69" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-69" type="surname" value="MAYNE"/>
<interp inst="t18830625-name-69" type="given" value="ELIZABETH"/>ELIZABETH MAYNE</persName> </hi>. I am a widow, of 118, Backchurch Lane—Stein
<lb/>baur occupied a bedroom there with two others—on Saturday morning, 26th May, I saw these pocket handkerchiefs on the table in that room; and on the 28th the detectives came and took possession of them—they were still lying on the same spot.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BRINDLEY</hi>. They were not concealed, but lying open on the table.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250012"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-70" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-70" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-70" type="surname" value="CARCHAM"/>
<interp inst="t18830625-name-70" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES CARCHAM</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman</hi>). I obtained a search warrant and went to Sandal's—I asked if he was the owner of the house—he said "Yes"—I read the warrant to him, and asked if he had any goods in the house that did not belong to him—he said "Yes"—I said, "Where are they?"—He said, "There, pointing to the foot of the bed, where the greater portion of the goods were found—I said, "Have you any more?"—He said "No"—I said, "You are sure? I shall search the house"—he then said, "Yes, I have"—I said, "Where are they?"—He said, "You will find a box of linen in the back room," and it was found there, and in the top floor front I found three odd boots and miscellaneous things lying about on the bed, some of them rough-washed—it was new linen; it has since been identified.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-71" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-71" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-71" type="surname" value="KENNISTON"/>
<interp inst="t18830625-name-71" type="given" value="JAMES"/>JAMES KENNISTON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">City Detective</hi>). On 26th May I accompanied Old-hampstead to 20, Scott Street—I corroborate the evidence he has given—on Monday, 28th May, I was at Seething Lane Police-station when the conversation took place between the inspector and the prisoners.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-72" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-72" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-72" type="surname" value="MCGEE"/>
<interp inst="t18830625-name-72" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL MCGEE</persName> </hi>. I am salesman to Messrs. Murphy and Ball, linen merchants, of Belfast—I have seen a box of linen in possession of the police; it is the one referred to in this invoice (
<hi rend="italic">produced</hi>)—these are the goods; they were consigned to Messrs. Rogers, Hock, and Co., of Friday Street, London, to be sent to the purchaser, Baron Rothschild—I assisted in packing them—they went from Belfast on 18th May.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-73" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-73" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-73" type="surname" value="ANT"/>
<interp inst="t18830625-name-73" type="given" value="FREDERICK MARCH"/>FREDERICK MARCH ANT</persName> </hi>. I am a packer in the employ of Messrs. Holers, Rock, and Co., of Friday Street—on 23rd May I took a box to Whallay's booking office, Cheapside; I gave it to a man named Moon—it was addressed to Baron Rothschild, Stockholm—I have since seen that box in the possession of the police.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-74" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-74" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-74" type="surname" value="HUNT"/>
<interp inst="t18830625-name-74" type="given" value="EDWARD HENRY"/>EDWARD HENRY HUNT</persName> </hi>. I am carman to Francis John May berry—on 23rd May I received a box at Whalley's addressed to Baron Rothschild, Stockholm—this produced is it—I put it in my cart to take to Millwall Docks—when I got to Victoria Dock the box was still in my cart—when I came from there I dropped some papers out of my pocket; I got out of the cart for an instant to pick them up, and when I got back I missed the box—it was about half-past 4 in the afternoon.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-75" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-75" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-75" type="surname" value="BEAN"/>
<interp inst="t18830625-name-75" type="given" value="DANIEL"/>DANIEL BEAN</persName> </hi>. I am foreman to Messrs. Bourne, of Wood Street—on 11th May I saw a case packed with buttons, mantle ornaments, and fringe, and addressed it to R. Maule and Sons, Leith—I have since seen in the possession of the police some boxes of buttons similar to those that were in the box.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-76" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-76" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-76" type="surname" value="WYSE"/>
<interp inst="t18830625-name-76" type="given" value="LESLIE RICHARD"/>LESLIE RICHARD WYSE</persName> </hi>. I am in the employ of Messrs. Bourne and Co.—on 11th May I gave the case to Tuerry, one of Fardell's Carmen, and he signed the receipt book.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-77" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-77" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-77" type="surname" value="TUERRY"/>
<interp inst="t18830625-name-77" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH TUERRY</persName> </hi>. I am a carman in the employ of Mr. Fardell—on 11th May I received a box from Wyse—he put it on the van himself—I went with the van to Jewin Street for some more goods—I had no van boy with me—I went into a warehouse; some goods were put into the van there, and the box was then all right—I went from there to Alder
<lb/>manbury, and there missed the box—I reported the loss to the office.</p>
<hi rend="largeCaps">SANDLE</hi>
<rs id="t18830625-645-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-645-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-645-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi> </rs>.—
<rs id="t18830625-645-punishment-14" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-645-punishment-14" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-645-punishment-14" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-645-18830625 t18830625-645-punishment-14"/>
<hi rend="italic">Five Years' Penal Servitude.</hi> </rs>
<hi rend="largeCaps">STEINBAR</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-645-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-645-verdict-2" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-645-verdict-2" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-645-punishment-15" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-645-punishment-15" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-645-punishment-15" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-645-18830625 t18830625-645-punishment-15"/>Seven Years' Penal Servitude.</rs> </hi> </p>
<hi rend="italic">There were two other indictments against the prisoners.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-646">
<interp inst="t18830625-646" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-646" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-646-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-646-18830625 t18830625-646-offence-1 t18830625-646-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250013"/>
<persName id="def1-646-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-646-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-646-18830625" type="age" value="33"/>
<interp inst="def1-646-18830625" type="surname" value="GREEN"/>
<interp inst="def1-646-18830625" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES GREEN</hi> (33)</persName>
<rs id="t18830625-646-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-646-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t18830625-646-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/>, Feloniously wounding
<persName id="t18830625-name-79" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-79" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-79" type="surname" value="RICHES"/>
<interp inst="t18830625-name-79" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-646-offence-1 t18830625-name-79"/>James Riches</persName>, with intent to do him grievous bodily harm.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. POLAND</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">WARBURTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-80" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-80" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-80" type="surname" value="RICHES"/>
<interp inst="t18830625-name-80" type="given" value="JAMES"/>JAMES RICHES</persName> </hi>. I am assistant warder at Her Majesty's Prison, Holloway—on 31st May, at the request of the chief warder, I went to the cell where the prisoner was confined—on the door being opened I saw that the iron framework of the window had been pulled down and the window smashed—the prisoner had a piece of iron of the framework in his hand—he first threw one piece of iron at the chief warder, but missed him, and then with another piece of iron he struck me on the head—I defended the blow with my arm, or it might have been more serious—it struck my head and caused a lump—I closed upon him, and in the struggle to get him down he seized my right hand and bit it; it made a wound 4 inches in length—I was seen by the prison surgeon—the prisoner was secured and taken to the punishment cell—he said nothing to me when I first went to his cell—as far as I know he had been a quiet man while in the goal—he was a perfect stranger to me.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-81" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-81" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-81" type="surname" value="HAY"/>
<interp inst="t18830625-name-81" type="given" value="ADAM"/>ADAM HAY</persName> </hi>. I am one of the infirmary warders at Holloway Prison—I went with the last witness to the prisoner's cell—I have heard his evidence; it is correct—the prisoner was to have been discharged that morning—he made no complaint at all to me.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-82" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-82" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-82" type="surname" value="GORDON"/>
<interp inst="t18830625-name-82" type="given" value="HUGH ALEXANDER"/>HUGH ALEXANDER GORDON</persName> </hi>. I am medical officer at Holloway Prison—on 31st May I examined Riches—he had a lacerated wound on the middle finger of the right hand, exposing the tendon from the knuckle to the top of the finger—the tendon itself was wounded, but not cut through; it was a bad wound—he was not able to use his hand for nearly three weeks—I know nothing of the prisoner except seeing him when he same in.</p>
<hi rend="italic">The Prisoner's Statement before the Magistrate.</hi> "My time to leave the prison was at 9 o'clock that morning. I had been sent to prison for four days. I asked the warder for my clothes, and he said they were lost, and after remaining in the cell for a long time and keeping knocking and asking for my clothes, as my mother was waiting outside for me, the last time he appeared at the cell door I asked him when I should be able to go home. He said 'They have lost your clothes,' and slammed the door. He said I was to get out the best way I could. He did not return with my clothes, and that threw me into temptation, and I did wrong no doubt."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-83" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-83" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-83" type="surname" value="RICHES"/>
<interp inst="t18830625-name-83" type="given" value="JAMES"/>JAMES RICHES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). He ought to have been discharged at 9 o'clock—this occurred at 8.40—he would have been discharged—he said nothing to me about his clothes—I am not the warder of the ward—I have not heard anything whatever about his clothes.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-84" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-84" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-84" type="surname" value="HAY"/>
<interp inst="t18830625-name-84" type="given" value="HENRY"/>HENRY HAY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). I heard nothing about his clothes.</p>
<hi rend="italic">Prisoners Defence.</hi> I ask forgiveness for what I have done. I was subject to fits from my childhood. I fell down in a fit and they thought I was drunk and they sent me to prison for four days. I have been in the army and invalided. On this day I thought it was time to go out, and they said they had lost my clothes. What I did afterwards I do not know; if I had been in my proper senses I certainly should not have broken the window. I did not know anything about what I had done. It is the first time in my life I ever was in a prison.</p>
<rs id="t18830625-646-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-646-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-646-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="lesserOffence"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>
<hi rend="italic">of unlawfullywounding.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-646-punishment-16" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-646-punishment-16" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-646-punishment-16" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-646-18830625 t18830625-646-punishment-16"/>Two Months' Hard Labour</rs>. it was stated that the prisoner had been in a lunatic asylum.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-647">
<interp inst="t18830625-647" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-647" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-647-18830625 t18830625-647-offence-1 t18830625-647-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-647-18830625 t18830625-647-offence-1 t18830625-647-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-3" targOrder="Y" targets="def3-647-18830625 t18830625-647-offence-1 t18830625-647-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-4" targOrder="Y" targets="def1-647-18830625 t18830625-647-offence-2 t18830625-647-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-5" targOrder="Y" targets="def2-647-18830625 t18830625-647-offence-2 t18830625-647-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-647-charge-6" targOrder="Y" targets="def3-647-18830625 t18830625-647-offence-2 t18830625-647-verdict-2"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250016"/>
<persName id="def1-647-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-647-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-647-18830625" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-647-18830625" type="surname" value="ARCHER"/>
<interp inst="def1-647-18830625" type="given" value="ERNEST"/>
<hi rend="largeCaps">ERNEST ARCHER</hi> (19)</persName>,
<persName id="def2-647-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def2-647-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-647-18830625" type="age" value="17"/>
<interp inst="def2-647-18830625" type="surname" value="ARCHER"/>
<interp inst="def2-647-18830625" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM ARCHER</hi> (17)</persName>, and
<persName id="def3-647-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def3-647-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def3-647-18830625" type="age" value="18"/>
<interp inst="def3-647-18830625" type="surname" value="ILOTT"/>
<interp inst="def3-647-18830625" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE ILOTT</hi> (18)</persName>
<rs id="t18830625-647-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-647-offence-1" type="offenceCategory" value="violentTheft"/>
<interp inst="t18830625-647-offence-1" type="offenceSubcategory" value="robbery"/>, Robbery together with violence on
<persName id="t18830625-name-88" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-88" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-88" type="surname" value="HEAP"/>
<interp inst="t18830625-name-88" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-647-offence-1 t18830625-name-88"/>William Heap</persName>, and stealing his watch.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted;</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. GEOGHEGAN</hi>
<hi rend="italic">Defended Ilott.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-89" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-89" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-89" type="surname" value="HEAP"/>
<interp inst="t18830625-name-89" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HEAP</persName> </hi>. I live at 41, Sandringham Road—on Friday night, 25th May, about 10 o'clock, I was in Pond Lane Fields, some men came up to me—I recognize the three prisoners—Ilott asked me for some tobacco—I told him I had none, he then asked me for some money for beer, which I refused, upon which he snatched at my chain and the watch came out in his hand—he broke it from the chain and ran away, I followed—one of them struck me and gave me a black eye—we were fighting for some little time, and I fell to the ground—my stick fell out of my hand and another man not in custody hit me over the arm with my stick and broke it—they all ran away, and we lost them in a brick
<lb/>field—I am certain the prisoners are three out of the four who attacked me—on the morning of 27th May I saw the two Archers at the police station amongst others and picked them out—I saw Ilott on the Friday following at the station—he was placed with fifteen others and I picked him out—this is my watch (
<hi rend="italic">produced</hi>).</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">GEOGHEGAN</hi>. I was first examined at the police-court when the two Archers were in custody—the second time Ilott and another man were in custody—they were all perfect strangers to me—Pond Lane Fields is a place were there are cricketers—this happened at 10 at night—when I was first examined I said I believed that William Archer was the man who snatched my watch, but I afterwards corrected—I only said to the best of my belief—the detective took me to identify Ilott about 12 at night to the Hackney Station—the others were all about his own size, and some of them dressed in the same way—a man named Burridge was in custody—at first I picked him out as the man that took my watch, but the Magistrate discharged him—it was a mistake, and the Magistrate gave him the advantage of it—I could distinguish their faces when they attacked me, it was not perfectly dark—it lasted altogether about a quarter of an hour.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-90" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-90" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-90" type="surname" value="ACKERMAN"/>
<interp inst="t18830625-name-90" type="given" value="JAMES"/>JAMES ACKERMAN</persName> </hi>. I am a coachman—on 25th May Ernest Archer offered to sell me his watch, I refused it—soon after I saw a friend, and from what he said I asked Ernest Archer for the watch to show him—I took it to a pawnshop to see the value of it, and it was detained.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-91" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-91" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-91" type="surname" value="FLETCHER"/>
<interp inst="t18830625-name-91" type="given" value="JAMES"/>JAMES FLETCHER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective N</hi>). In consequence of what I heard from the last witness I went to the house of the prisoners Archer about 1.30 on Sunday morning—I found the Archers both in bed—I said to Ernest "I shall take you into custody for being concerned with others in stealing a watch from a person in Pond Lane Fields on Friday night, the 25th"—he said "I know nothing about it"—I said "Now, remember, you sold it to Ackerman"—he said "No, I did not"—at the station, when Ackerman came in he said "Yes, that is the one, I gave him 9
<hi rend="italic">s</hi>. in part payment for the watch"—the prisoner said "Yes, that is quite right, I picked it up in Pond Lane Fields"—both the Archers were placed amongst others, and were identified by the prosecutor—between five and six on Sunday morning Ilott was apprehended by another officer—he was placed with fourteen or fifteen others—I was present when the prosecutor came—he picked Ilott out from the others—he walked up to him and said, "That is the one that stole my watch."</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250017"/>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. GEOGHEGAN</hi>. I went to Ilott's house with Ser
<lb/>geant McKenzie about 10 o'clock—the two Archers were not there then—there was another man named Burridge—after the prosecutor had picked out Ilott he went up to Burridge and picked him out—I said "Are you sure?"—He said "Yes, I am positive"—the Magistrate discharged Burridge at the first hearing—his mother was called and proved that he was in bed at the time—Ilott's father was at the station, and he sug
<lb/>gested they should change places—they were standing side by side—I have known Ilott's father for twenty years as a respectable man working for Mr. Brown, a builder.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-92" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-92" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-92" type="surname" value="MCKENZIE"/>
<interp inst="t18830625-name-92" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT MCKENZIE</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant N</hi>). I apprehended William Archer and told him it was on suspicion of being concerned with his brother and two others not in custody for stealing a watch from the person of William Heap, and assaulting him, in Pond Lane Fields, at 10 o'clock on Friday night, the 25th—he said "I can prove I was not there"—he was taken to the station and placed among others—on June 1 I went to 22, Fourfield Road—I there saw Ilott, I told him the charge—he said "I know nothing about it"—he was taken to the station and placed Among others.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. GEOGHEGAN</hi>. I took Burridge into custody—he lives about 70 or 80 yards from Ilott—I made inquiries about Ilott—he works for Mr. Burridge, and I believe he is a respectable lad—his father is a respectable man, but I have seen Ilott in bad company.</p>
<hi rend="italic">Ernest Archer's Defence.</hi> I was crossing Pond Lane Fields on May 26 and picked a watch up, it was lying on the grass. I carried it about with me all day. I could not find an owner, so in the evening I showed it to Ackerman; he said he knew a man that wanted to buy a watch, and I left it with him to show him. I met him afterwards and he gave me a portion of the money. The next night I was taken to the station, and the prosecutor picked out my brother but did not identify me; he said "I only think I recognize Ernest Archer."</p>
<hi rend="italic">William Archers Defence.</hi> When I was taken I was placed beside three older men I was the only lad there, and I suppose that was the reason the prosecutor identified me. I really know nothing at all about the case. I was a mile and a half from where it took place. The prosecutor said at the police-court that he was not certain about me, he only Thought it was me.</p>
<hi rend="italic">The following witnesses were called for Ilott:</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-93" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-93" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-93" type="surname" value="ILOTT"/>
<interp inst="t18830625-name-93" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE ILOTT</persName> </hi>. I live at 22, Fourfield Road, Hackney—the prisoner is my son—I am employed by Mr. Brown, a builder; and my son is also employed by him—we were both working together on the night of May 20 at Hackney Square, the other end of Stepney Green, till about 8.30 p.m.—that is a good four miles from Pond Lane Fields—on the way home I stopped to have a drop of beer, and my son stopped outside—we got home about 9 o'clock, and had some tea—I went out again as I had an appointment to keep at 9.30—I was late, and it was 25 minutes to 10—I came back about five minutes past 10 o'clock—when I went out I left my son at home, and when I came back he was there still—his mother was there also, but she is too ill to come.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I have worked for Mr. Brown for 7 to 10 years, and my son about three years regularly—we worked together at the same place, and generally came home together and had tea—I can stake my</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250018"/>
<p>Life that my son was at home on this evening—I gave evidence at the police-court—I know this happened on Friday, the 25th, because it was the Oaks Day, and my appointment was to see a friend who had backed a horse—he was not there, he had just gone—I went back directly—we have a lodger in the front room, but there was nobody else in the room where my son was but his mother.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The lodger did not see my son—he happened to be out—the house I went to about the Oaks was the Railway Tavern, about eight minutes' walk from my house—I went direct there and direct back—I was not away altogether above half an hour—Fond Lane Fields is quite two miles from my house.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-94" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-94" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-94" type="surname" value="DAVIS"/>
<interp inst="t18830625-name-94" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES DAVIS</persName> </hi>. I am a cooper of 15, Hackney Square, Stepney—I know the prisoner Ilott and his father—on 25th May I had some repairs going on at my house—they had both been at work there for over a fort
<lb/>night—they left from a quarter to half-past eight o'clock on the night of the 25th.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> That was not their usual time for leaving, they were late—the usual time was about 6 o'clock, but on this occasion my wife wanted the kitchen ceiling done, and she got them to stay to do it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-95" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-95" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t18830625-name-95" type="surname" value="BROOM"/>
<interp inst="t18830625-name-95" type="given" value="GHARLES JAMES"/>GHARLES JAMES BROOM</persName> </hi>. I am a builder, at Mansell Street, Aldgate—young Ilott has been with me on and off for three years, and has borne the reputation of an honest young fellow—I have got the place still open for him—I should be very happy to have him again.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-647-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-647-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-647-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p>
<rs id="t18830625-647-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-647-offence-2" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t18830625-647-offence-2" type="offenceSubcategory" value="wounding"/>
<hi rend="italic">The prisoners were again indicted for an assault on William Heap, and occasioning him actual bodily harm.</hi> </rs>
<hi rend="italic"> No evidence was offered.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-647-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-647-verdict-2" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-647-verdict-2" type="verdictSubcategory" value="noEvidence"/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-648">
<interp inst="t18830625-648" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-648" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-648-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-648-18830625 t18830625-648-offence-1 t18830625-648-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-648-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-648-18830625 t18830625-648-offence-2 t18830625-648-verdict-1"/>
<persName id="def1-648-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-648-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-648-18830625" type="age" value="26"/>
<interp inst="def1-648-18830625" type="surname" value="COLLIER"/>
<interp inst="def1-648-18830625" type="given" value="ARTHUR"/>
<hi rend="largeCaps">ARTHUR COLLIER</hi> (26)</persName>
<rs id="t18830625-648-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-648-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-648-offence-1" type="offenceSubcategory" value="embezzlement"/>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-648-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-648-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-648-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to three indictments for embezzling various sums of the
<persName id="t18830625-name-97" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-97" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-648-offence-1 t18830625-name-97"/>Manor Park Cemetery Company</persName>, Limited, his masters;</rs>
<hi rend="italic">also</hi>
<rs id="t18830625-648-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-648-offence-2" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-648-offence-2" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>to omitting to enter the said sums in the books of the company.</rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-648-punishment-17" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-648-punishment-17" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-648-punishment-17" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-648-18830625 t18830625-648-punishment-17"/>—Eighteen Months' Imprisonment.</rs> </hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, June</hi> 26
<hi rend="italic">th</hi>, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Common Serjeants.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-649">
<interp inst="t18830625-649" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-649" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-649-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-649-18830625 t18830625-649-offence-1 t18830625-649-verdict-1"/>
<persName id="def1-649-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-649-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-649-18830625" type="age" value="17"/>
<interp inst="def1-649-18830625" type="surname" value="COHEN"/>
<interp inst="def1-649-18830625" type="given" value="MILLY"/>
<hi rend="largeCaps">MILLY COHEN</hi> (17)</persName>
<rs id="t18830625-649-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-649-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-649-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. LLOYD</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">HICKS</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted;</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BURNIE</hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-99" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-99" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-99" type="surname" value="DELABOSKI"/>
<interp inst="t18830625-name-99" type="given" value="KATE"/>KATE DELABOSKI</persName> </hi>. I keep a milk shop at 53, Backchurch Lane—on 5th June, about 10 p.m., the prisoner came for half a pint of milk, and gave me a florin—I thought it was bad, gave it back to her, and told her to go and get the right money—she did not come back.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-100" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-100" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-100" type="surname" value="SCIZOR"/>
<interp inst="t18830625-name-100" type="given" value="SARAH"/>SARAH SCIZOR</persName> </hi>. I keep a chandler's shop at 41, Back Lane—on 5th June, about 10 o'clock, the prisoner came in for a farthing cake, and gave me a florin—I knew her before—I said "Milly, I think this 2
<hi rend="italic">s</hi>. piece is not good"—she said "Ain't it; I think it is; I took it from my master"—I gave it to my husband—the prisoner said "Don't damage it if it is not good; I will take it back to my master"—I gave it to her, and she said "I will go for some milk, and if it is not good I shall give it back to my master."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-101" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-101" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-101" type="surname" value="PERCH"/>
<interp inst="t18830625-name-101" type="given" value="ARTHUR"/>ARTHUR PERCH</persName> </hi>. I keep the Weavers Arms, Backchurch Lane—on 5th June, about 10.10 p.m., the prisoner came in, put down a florin, and asked for change—I took it up, saw it was bad, and said "What game</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250019"/>
<p>is this?"—She made no answer, but afterwards she said she got it from the Cherry Tree—I gave her in charge with the coin.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-102" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-102" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-102" type="surname" value="DOLAX"/>
<interp inst="t18830625-name-102" type="given" value="JOHN"/>JOHN DOLAX</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman N</hi> 196). I was called to the Weavers' Arms, took the prisoner, and received this coin—I said "Have you got any more?"—She said "No"—I said, "Where did you get this from?"—She said "I got it in change for a sovereign in the City"—I said "From who?"—She said "I don't know; from some shop."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-103" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-103" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-103" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-103" type="given" value="WILLIAM JOHN"/>WILLIAM JOHN WEBSTER</persName> </hi>. I am assistant to my father, the Inspector of Coin to Her Majesty's Mint—this coin is bad.</p>
<hi rend="italic">The Prisoners' Statement before the Magistrate.</hi> "I asked for half a pint of milk, and gave a 2
<hi rend="italic">s</hi>. Piece; she said, "It is bad; see if you can get change."</p>
<hi rend="italic">The prisoner received a good character.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-649-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-649-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-649-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-650">
<interp inst="t18830625-650" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-650" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-650-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-650-18830625 t18830625-650-offence-1 t18830625-650-verdict-1"/>
<persName id="def1-650-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-650-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-650-18830625" type="age" value="32"/>
<interp inst="def1-650-18830625" type="surname" value="ROBERTSON"/>
<interp inst="def1-650-18830625" type="given" value="FRANCIS"/>
<hi rend="largeCaps">FRANCIS ROBERTSON</hi> (32)</persName>
<rs id="t18830625-650-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-650-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-650-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering a medal, for a half-sovereign, with intent to defraud.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. LLOYD</hi>
<hi rend="italic">and</hi> Hioxs
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-105" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-105" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-105" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t18830625-name-105" type="given" value="JAMES THOMAS"/>JAMES THOMAS JONES</persName> </hi>. I keep the Ship, Victoria Docks—I know the prisoner by sight—on 2nd June a man came in and spoke to me, and I took some tobacco outside to the prisoner, who was in a cab—we shook hands, as I have known him 14 years, and I gave him the tobacco—he gave me what I thought was a half-sovereign—I took it in and got change from my daughter—I then found that the coin was light, looked at it, and found it was a Hanoverian medal—I took it back to the prisoner, and said "This is a bad one, Robertson; where did you get this from?"—He said, "Is it? That is a bad job," and took it from my hand, took a purse from his pocket in which were a number of coins the same colour as this, and took out another coin about the size of a half-sovereign—I looked at it, and found it was a Hanoverian half-sovereign—I said "Where have you been to? Were you drunk last night, and have you been caught?"—He said "No"—I said "Where have you got these from? They are not worth that," snapping my thumb and finger—he took it from my hand, and said "Oh, I know where I got it from,
<hi rend="italic">Jim;</hi> I changed a cheque" or "a note this morning, but I can't pay you for the drink because I have no other money"—I advised him to drive to the place where he received the coin, and he said "At 4 o'clock I will come back and pay you," but he did not come back, and I did not see him till he was at the police-court—what he had amounted to 11
<hi rend="italic">d</hi>.—he did not appear to be in drink.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-106" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-106" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-106" type="surname" value="PERROTT"/>
<interp inst="t18830625-name-106" type="given" value="AGNES"/>AGNES PERROTT</persName> </hi>. I am a tobacconist, of 382, Commercial Road—on 2nd June, about 4.30 p.m., the prisoner came in a cab, came into my shop, and asked me if I would be kind enough to lend him 17
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. To pay the cab fare—he gave me two foreign coins as security, and said that he had just come across from Hamburg, and was too late to go to his office for money—I have known him four years—I gave him 17
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., which he gave to the cabman, and gave me two foreign coins as security—before he left I gave him half a crown to make up 1
<hi rend="italic">l</hi>.—he said he would call on Monday, which he did, and said he would go and get the coins changed and come back and pay me directly—I gave him one and kept the other; this is it (
<hi rend="italic">produced</hi>).</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-107" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-107" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t18830625-name-107" type="surname" value="KURT"/>
<interp inst="t18830625-name-107" type="given" value="PHILIPPINE"/>PHILIPPINE KURT</persName> </hi>. I keep the Regent's Arms, Gill Street—on 14th June, about 9 a.m., the prisoner and another man came and had some</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250020"/>
<p>Beer—he asked what he owed me—I said "2
<hi rend="italic">s</hi>. 4
<hi rend="italic">d</hi>."—he put a coin in my hand, and I put it in a box with some silver—there was no gold there or anything yellow—I gave him 7
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. Change, and they both left—the prisoner returned alone about 10.30 for half a pint of beer and put down this medal—I told him it was bad and gave it back to him—he told me to keep quiet—I said "Did you give me a bad one this morning?"—He laughed, and I ran upstairs and fetched it down and asked him to give me the money for it—he laughed, and I sent for a constable and gave him the small coin.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You were sober.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-108" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-108" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-108" type="surname" value="COLE"/>
<interp inst="t18830625-name-108" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE COLE</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman K</hi> 208). I took the prisoner and received this smaller coin—Phillips was with me—I proceeded to search the prisoner—he was very obstreperous, and tried to throw him down—I found this coin (
<hi rend="italic">produced</hi>) in his right waistcoat pocket.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-109" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-109" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-109" type="surname" value="PHILLIPS"/>
<interp inst="t18830625-name-109" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE PHILLIPS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman K</hi> 160). I searched the prisoner—he was very violent—I saw Cole take this large medal from him, and the land-lady handed Cole the small one.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-110" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-110" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-110" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-110" type="given" value="WILLIAM JOHN"/>WILLIAM JOHN WEBSTER</persName> </hi>. These are whist markers, and are worth nothing—they are only brass—one side resembles a sovereign in having Her Majesty's head.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I bought them thinking they were current. I had sooner have given her a half-sovereign than take one from her. I can get a situation in any part of the globe, and that is more than many a man can do.</p>
<rs id="t18830625-650-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-650-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-650-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>
<hi rend="italic">of obtaining the</hi> 7
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.
<hi rend="italic">by false pretences.</hi> </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-650-punishment-18" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-650-punishment-18" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-650-punishment-18" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-650-18830625 t18830625-650-punishment-18"/>Twelve Months' Hard Labour, the last month solitary</rs>.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-651">
<interp inst="t18830625-651" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-651" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-651-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-651-18830625 t18830625-651-offence-1 t18830625-651-verdict-1"/>
<persName id="def1-651-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-651-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-651-18830625" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-651-18830625" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="def1-651-18830625" type="given" value="JOHN HENEY"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN HENEY JONES</hi> (36)</persName>
<rs id="t18830625-651-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-651-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-651-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. LLOYD</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">HICKS</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-112" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-112" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-112" type="surname" value="PHILLIPS"/>
<interp inst="t18830625-name-112" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES PHILLIPS</persName> </hi>. I keep a general shop at 76, Great Peter Street, Westminster—I have known the prisoner 10 or 12 years, but the first time he came to the shop was June 1st, between 11.15 and 11.20 p.m.—he asked for ¼ lb of sausages, which came to 2
<hi rend="italic">d</hi>., and put down a shilling—I put it in the till and gave him the change—it was the only silver there—after he left I found it was bad—I saw the prisoner on the opposite side of the way next day, called him over and said "You gave me a bad shilling last night"—he said "No, you are mistaken"—I said "I would not accuse you if I was not certain"—he said "I don't think I gave you a bad shilling, in fact I am sure I did not"—I said "Well, I shall expect you to refund it"—he said "I have only a few coppers, I will pay you another time; I will pay you next week"—this was Saturday—I gave him the two pieces, and he left—he never brought me the shilling—I saw him next in charge.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-113" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-113" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-113" type="surname" value="CASHMAN"/>
<interp inst="t18830625-name-113" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM CASHMAN</persName> </hi>. I live with my father and mother at 13 and 14, Ann's Buildings, Westminster—I was 13 on August 20—on 4th June, between 1 and 2 o'clock, I saw the prisoner outside the Coach and Horses—I did not know him before—he said "
<hi rend="italic">Tommy</hi>, run and fetch me a pint of bitter, and I will give you a penny," and gave me a half-crown—I went into the Coach and Horses, asked for the ale, and gave the coin to Mr. Scarlett—he bounced it on the counter and bent it—Mr. Scarlett went out with me, we could not find the prisoner, but we found him</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250021"/>
<p>about 10.30 p.m., in the Queen's Head, with three young women, and pointed him out to the policeman—I am sure he is the person.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-114" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-114" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-114" type="surname" value="SCARLETT"/>
<interp inst="t18830625-name-114" type="given" value="URIAH EDWARD"/>URIAH EDWARD SCARLETT</persName> </hi>. I keep the Coach and Horses, Great Smith Street, Westminster—on 4th June, between 1 and 2 o'clock, Cash
<lb/>man came in, my wife drew him a pint of ale, and he gave me a half-crown; I bent it in the tester and went outside with him, but he could not point out the man—I went with him to the Queen's Head the same evening, and he pointed out the prisoner, who only said that he did not know what he was being taken for, and when we got to Gardener's Lane two "
<hi rend="italic">ladies</hi>" who had been with him in the public-house came up and tried to rescue him—there was a scuffle, and he slipped his jacket, but did not get away—I gave the half-crown to Ashwell—this is it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-115" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-115" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-115" type="surname" value="WYGILL"/>
<interp inst="t18830625-name-115" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM WYGILL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman B</hi> 193). On 4th June, about 10.30 p.m., I went with Mr. Scarlett to the Queen's Head, and saw Cashman point out the prisoner as the man who gave him a bad half-crown—I took him in custody, and when near St. Ann Street his wife and sister came up; there was a struggle, and they stripped his coat off and got it away—he he tried to get away, but we took him to the station, where he said that he knew nothing about the boy—I found 1
<hi rend="italic">d</hi>. on him—I received the half-crown from Ashwell, and have kept it ever since.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-116" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-116" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-116" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-116" type="given" value="WILLIAM JOHN"/>WILLIAM JOHN WEBSTER</persName> </hi>. This half-crown is bad.</p>
<hi rend="italic">The prisoner in his defence, and in his statement before the Magistrate, said that a gentleman gave him the shilling for carrying a parcel, and denied giving the half-crown to the boy.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-651-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-651-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-651-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-651-punishment-19" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-651-punishment-19" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-651-punishment-19" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-651-18830625 t18830625-651-punishment-19"/>Nine Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-652">
<interp inst="t18830625-652" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-652" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-652-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-652-18830625 t18830625-652-offence-1 t18830625-652-verdict-1"/>
<persName id="def1-652-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-652-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-652-18830625" type="age" value="33"/>
<interp inst="def1-652-18830625" type="surname" value="WILLIAMS"/>
<interp inst="def1-652-18830625" type="given" value="EMILY"/>
<hi rend="largeCaps">EMILY WILLIAMS</hi> (33)</persName>
<rs id="t18830625-652-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-652-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-652-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. LLOYD</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">HICKS</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-118" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-118" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-118" type="surname" value="GILLAN"/>
<interp inst="t18830625-name-118" type="given" value="PATRICK"/>PATRICK GILLAN</persName> </hi>. I am a stage carriage conductor—on June 1 the prisoner got into my tram in High Street, Camden Town, and paid me with a florin—I told her it was bad, and she twice insisted that it was good—I bent it with my teeth, partly broke it, and handed it back to her, and she separated it into two halves—the fare was a penny—she gave me a good florin, and I gave her the change—I gave her in custody.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-119" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-119" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-119" type="surname" value="SOMERVILLE"/>
<interp inst="t18830625-name-119" type="given" value="CHRISTOPHER HARRIS"/>CHRISTOPHER HARRIS SOMERVILLE</persName> </hi>. On 1st June I was a passenger in this tram-car, and saw the prisoner tender a florin to Gillan, who said that it was bad; she said that it was not—he gave it back to her, and she broke it and
<hi rend="italic">chucked</hi> one piece outside a furniture shop—it was a dark night, but I followed her to the station and gave my name and address.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-120" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-120" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-120" type="surname" value="HAGGER"/>
<interp inst="t18830625-name-120" type="given" value="JAMES"/>JAMES HAGGER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman Y</hi> 187). On 1st June I was called to this tram-car in Camden Road, and the prisoner was given into my custody—I said "Have you been tendering bad money?" she said "I did not know I had any, it is quite a mistake"—I said "Have you any more?" she said "No, all I have is good"—I said at the station "Give me your money now," and she gave me out of her handkerchief five shillings, a sixpence, 5 1/2
<hi rend="italic">d</hi>. in bronze, and two bad florins, all mixed together—I asked her name, she said "Emily Williams," but next morning I said "Is that your proper name?"—she said "No, it is Stella Jones"—I said "Where do you live?" she said "My address is in the country"—I said "Where do you come from?" she said "I won't tell you."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-121" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-121" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-121" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-121" type="given" value="WILLIAM JOHN"/>WILLIAM JOHN WEBSTER</persName> </hi>. These two florins are bad.</p>
<hi rend="italic">The prisoner in her defence, and in her statement before the Magistrate, said that she met a gentleman who she knew, who gave her a dinner and tome silver, among which were the coins in question, and she had no idea that they were bad.</hi> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250022"/>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-652-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-652-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-652-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-653">
<interp inst="t18830625-653" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-653" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-653-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-653-18830625 t18830625-653-offence-1 t18830625-653-verdict-1"/>
<persName id="def1-653-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-653-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-653-18830625" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-653-18830625" type="surname" value="BRIGDEN"/>
<interp inst="def1-653-18830625" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE BRIGDEN</hi> (19)</persName>
<rs id="t18830625-653-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-653-offence-1" type="offenceCategory" value="royalOffences"/>
<interp inst="t18830625-653-offence-1" type="offenceSubcategory" value="coiningOffences"/>, Unlawfully uttering counterfeit coin.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. CRAUFURD</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">LLOYD</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>;
<hi rend="smallCaps">MR. FRITH</hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-123" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-123" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-123" type="surname" value="SCARRATT"/>
<interp inst="t18830625-name-123" type="given" value="SOPHIA"/>SOPHIA SCARRATT</persName> </hi>. I live in William Street, Chiswick—on 7th June I ad some cocoa nuts on poles to be thrown at, between Staines and Hounslow—the prisoner came and played about 9.30—he played several times, and changed a shilling every time, till I got short of halfpence, and then I tried the last shilling with my teeth, and found it soft—I said "You need not go away, I can see what you have been doing, you have been changing your bad money for my good," and called to my son—the prisoner then offered me a half-crown, knocked the last shilling out of my hand, and ran away—my son ran and caught him—I went to the station, and the inspector searched my bag and found seven bad shillings in it, and the one I did not change made eight—I discovered that next morning—I don't know how many good shillings were in my bag.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> This was at Bedfont Green, on Ascot race day—the prisoner had had a little drink—I said to the Magistrate "The eight counterfeit coins I believe were tendered to me by the prisoner," and I do believe it—I put my mark to my deposition; I can't write—I was there all day, and had a good many customers—I keep all my money in the same bag, and give change out of it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-124" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-124" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-124" type="surname" value="SCARRATT"/>
<interp inst="t18830625-name-124" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SCARRATT</persName> </hi>. I am the son of the last witness—I saw the prisoner playing—he was half drunk—he shied at the cocoa-nuts, but I never saw him hit one—my mother called out, and he ran away as fast as he could for fifty yards, and jumped over a gate into a garden, and fell—I got over after him, and caught him by an empty house—he said nothing—a policeman took him.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-125" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-125" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-125" type="surname" value="WORSLEY"/>
<interp inst="t18830625-name-125" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM WORSLEY</persName> </hi>. On 7th June, about 9.30, I was on duty at Bed
<lb/>font, and found the prisoner detained by Scarratt—I took him, and told him the charge—he said "A man gave me the money, but I should not like to say his name"—I took him to the station, and found on him three half-crowns, 16 sixpences, and 3
<hi rend="italic">s</hi>. 9 1/2
<hi rend="italic">d</hi>. in bronze, all good—he was lying on the ground when I took him, in the garden of a empty house, 10 or 15 paces inside the gate, and Scarratt was holding him—I pointed out the spot to Wilder the next day but one—we found seven bad shillings in Mrs. Scarratt's bag at the station, and we overlooked one—I received three more from Inspector Barrett, who marked them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-126" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-126" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-126" type="surname" value="WILDER"/>
<interp inst="t18830625-name-126" type="given" value="JAMES"/>JAMES WILDER</persName> </hi>. I am a painter, at Bedfont—on Saturday, 9th June, about 7.30 a.m., I was going to paint the gate near which the prisoner was caught, and found these three bad shillings (
<hi rend="italic">produced</hi>) lying about six inches inside the gate—I took them to the station, and gave them to Inspector Barrett—I showed the spot to Worsley.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> They could not easily be seen by persons passing, as they were covered with dust—they were in a private road leading to the house.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The road leads to the gate, which is the entrance to the grounds—I did not see the coins at first.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-127" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-127" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t18830625-name-127" type="surname" value="WEBSTER"/>
<interp inst="t18830625-name-127" type="given" value="WIILIAM JOHN"/>WIILIAM JOHN WEBSTER</persName> </hi>. These 11 coins are bad—some of the seven found in the bag are from the same mould as the one last uttered, and</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250023"/>
<p>some from the same mould as one of those found at the gate—the one last uttered is not from the same mould as any of the three found at the gate.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-653-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-653-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-653-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-653-punishment-20" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-653-punishment-20" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-653-punishment-20" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-653-18830625 t18830625-653-punishment-20"/>Twelve Months' Hard Labour</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-654">
<interp inst="t18830625-654" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-654" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-654-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-654-18830625 t18830625-654-offence-1 t18830625-654-verdict-1"/>
<persName id="def1-654-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-654-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-654-18830625" type="age" value="21"/>
<interp inst="def1-654-18830625" type="surname" value="MORRIS"/>
<interp inst="def1-654-18830625" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY MORRIS</hi> (21)</persName>
<rs id="t18830625-654-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-654-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-654-offence-1" type="offenceSubcategory" value="burglary"/>, Burglary in the dwelling house of
<persName id="t18830625-name-129" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-129" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-129" type="surname" value="MOSES"/>
<interp inst="t18830625-name-129" type="given" value="HIRSCH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-654-offence-1 t18830625-name-129"/>Hirsch Moses</persName>, and stealing two watches, and other articles, and 2
<hi rend="italic">l</hi>. 10
<hi rend="italic">s</hi>. in money, his property.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. WILLIAMS</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-130" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-130" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-130" type="surname" value="MOSES"/>
<interp inst="t18830625-name-130" type="given" value="JOHANNAH"/>JOHANNAH MOSES</persName> </hi>. I am the wife of Hirsch Moses, of 12, White's Row, Whitechapel—we are in the boot trade—on Saturday night, May 19th, I went to bed about 11.45—my room is on the second-floor—I fastened the window with a bolt, firmly—I awoke between 1 and 2 a.m., saw the win
<lb/>dow open, and a man standing at the open wardrobe taking out the con
<lb/>tents, a watch and chain, and some loose money—there was a little light—the man was of a medium height, and wore a black coat—I cannot identify the prisoner positively—I jumped out of bed, and screamed, and a policeman came to the window—the man dropped a watch and chain, and jumped out at the window, and I saw a ladder there—my husband was in the room, but was not very well—he is not here—a pair of boots and a waistcoat were also taken out of the wardrobe, and the boots were left in an adjoining room—everything downstairs was open, the lock of a wardrobe open, and a window was taken out—I have seen the prisoner before—I missed 30 pairs of boots in boxes, and a money-box with 2
<hi rend="italic">l</hi>. 10
<hi rend="italic">s</hi>. in it.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> I used to see you every day—I cannot say that it was you in my room because you jumped out too quick, but it was a familiar face.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-131" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-131" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-131" type="surname" value="MOSES"/>
<interp inst="t18830625-name-131" type="given" value="LYDIA"/>LYDIA MOSES</persName> </hi>. I am the daughter of the last witness—I was in the room above her—I went down and saw my papa draw a ladder from the window, and then I shouted—a window downstairs was forced open and a window in my mother's room was open and the glass slid open with a knife—the ladder belonged to a man at the back of our yard—there are three or four yards at the back and a lot of gardens—the walls are low, I could easily climb over them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-132" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-132" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-132" type="surname" value="PALMER"/>
<interp inst="t18830625-name-132" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE PALMER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman K</hi> 176). I was on duty about 12.30 a.m. on the 20th, and saw three men right opposite No. 12—the prisoner is one of them—I knew some of them before—I said "Young men, move on, it is getting late now;" one of them said "All right," and they walked away—I saw them all three again at 1.30 standing right opposite the house, but did not speak to them, as they went just before I got to them—when it had just gone 2 I heard screams of police, and almost directly saw the three men rush out at a wicket gate at the side of the house No. 12—the gate is not connected with No. 12, it is in another street; the yard is in another street shut in by two large doors—I cannot say which house the gate belongs to, but it is about 20 yards from No. 12, round the next corner—it does not communicate with No. 12—I ran after the men—the prisoner came towards me and passed round the corner under a lamp, and I could see that it was the same man who I had spoken to before; he got away—they dropped a money-box and 30 pairs of boots in boxes inside the wicket gate, which were taken to the station and identified; I produce one pair—on 30th May I saw the prisoner go into the Collingwood beerhouse and said "I am going to</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250024"/>
<p>take you in custody for breaking into the house on the opposite side, No. 12;" he said "All right, I know nothing about it"—he went quietly a little way, and then became very violent, and I had to get the assist
<lb/>ance of three constables to take him to the station—I knew him before.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> There were only you and two others when I told you to go away, there were not 15—I spoke to Tilbrook—I did not peep round the corner when I was in private clothes and see you three different times—I never saw you till the 30th, or I should have apprehended you.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. I was looking for him—a wooden fence runs between the wicket gate and the house—it parts the back of the yard from this yard which runs up to the back of No. 12.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-133" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-133" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-133" type="surname" value="MOSES"/>
<interp inst="t18830625-name-133" type="given" value="JOHANNAH"/>JOHANNAH MOSES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). These shoes are mine—I have got the fellows to them—he took my watch, but he dropped my husband's watch—this is it (
<hi rend="italic">produced</hi>).</p>
<hi rend="italic">Witnesses for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-134" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-134" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-134" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18830625-name-134" type="given" value="FRANCIS"/>FRANCIS CLARK</persName> </hi>. I am a tailor, and am the prisoner's master—on Saturday, 20th May, he was in bed by 20 minutes to 1, and did not go out till 10 a.m.—he slept in the back room—I have always found him honest, and have trusted him with several coats to take home on Satur
<lb/>days, with change for a sovereign.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I know he came in at that time because I heard him—sleep in the front room—another lodger, his companion, sleeps in the room with him—I heard steps at that time, but did not take particular notice whose steps they were—I have a clock in my room—it always keeps good time—I was in bed—I had no light, but I went to bed at 12.20, and I reckon by that—the parish church clock is close by, and we go by that—it might be 10 minutes to 1 or a few minutes later when I heard the steps—I might be a minute or two out—I do not know that the prisoner has been convicted.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-135" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-135" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-135" type="surname" value="BACON"/>
<interp inst="t18830625-name-135" type="given" value="JOHN"/>JOHN BACON</persName> </hi>. I am a labourer—I was with the prisoner on this night, five of us were together when the prisoner spoke to us—we went home at 11.30 and got home, at twenty minutes or a quarter to 1—we both went in together and he did not go out any more after that—I am, the companion you have heard of.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> We slept in the back room and went in together—I wore the same boots as I have on now—I know the hour by the time the "houses" closed—we had been in the Collingbourne, which is five minutes' walk from Baker Row, where I live—the prisoner and I generally went home together, we are together of a night—I remember this particular morning because I heard of the robbery next morning—I remember the house shutting up—I go home with the prisoner every night—I can give you no other reason for fixing May 20—it was Satur
<lb/>day night and the public-houses shut at 12.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. The two constables who have given evidence spoke to us—they said that it was time us lads should see about getting home—we were then standing again the posts in Buck's Row, which some call White's Row.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-136" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-136" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-136" type="surname" value="EDWARDS"/>
<interp inst="t18830625-name-136" type="given" value="JOHN"/>JOHN EDWARDS</persName> </hi>. I am an oil and colourman—on this Saturday night we left the Collingbourne about a quarter or twenty minutes past 12—I left the prisoner about 100 yards from the Collingbourne, he was then going straight home—about a dozen of us were together outside the</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250025"/>
<p>Collingbourne when the policeman spoke to us—ho only spoke to you once that I know of—I did not see him speaking to Mr. Tilbrook—he did not speak to me in White's Row.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I live in White's Row and the Collingbourne is in Buck's Row, quite close to White's Row, there is only a street dividing—we bid him good-bye at 12.30, and did not see him afterwards.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-137" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-137" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-137" type="surname" value="BENJAMIN"/>
<interp inst="t18830625-name-137" type="given" value="DEBORAH"/>DEBORAH BENJAMIN</persName> </hi>. My husband is a foreman—I saw a man go in at Mr. Moses's window about a quarter to 12 and get out at the back window—the prisoner is quite a different man, and I told Mrs. Moses that it was not this young man—I do not know him—I only saw one.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I live next door to Mrs. Moses—her back window is not in a line with mine, it is a little higher—I was sitting up for my husband to return from the theatre—there was no moon—it was not very dark, the reflection from the lights would show a little light—there is no erection between her house and mine—her window is not on the same face as mine, it was quite easy for me to see—I have looked out there before at Mrs. Moses's window—I did not raise an alarm—I saw a policeman in the yard, picking up money, and the servant girl was down stairs—I have seen the prisoner before, standing at the corner, but I don't know him—I saw him standing by the Colleen Bawn that evening as late as a quarter to 12—the man I saw looking in at the window had black trowsers and a white smock and a cap—I spoke to Mrs. Moses.</p>
<hi rend="italic">Witnesses in reply.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">THICK</hi> (
<hi rend="italic">Policeman</hi>). I was present at Middlesex Sessions on 23rd January, 1882, when the prisoner was sentenced to twelve months' hard labour for assault and robbery.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-138" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-138" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-138" type="surname" value="PALMER"/>
<interp inst="t18830625-name-138" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE PALMER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). I knew the prisoner before. Prisoner's Defence. I own I have been convicted, but since I was dis
<lb/>charged I have been getting an honest living. It is very hard to be charged when I was not there and have witnesses to prove it. The policeman only saw me once that night, and if he knew me why did he not come and take me?</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-654-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-654-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-654-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.
<hi rend="italic">He then</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction at Clerkenwell in January</hi>, 1882.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-654-punishment-21" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-654-punishment-21" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-654-punishment-21" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-654-18830625 t18830625-654-punishment-21"/>Five Years' Penal Servitude.</rs> The officer Palmer identi
<lb/>fied the witness Bacon as one of the men he spoke to with the prisoner, upon which the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>
<hi rend="italic">ordered Bacon to be taken in custody.</hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">FOURTH COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, June</hi> 26, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Robert Malcolm Kerr, Esq.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-655">
<interp inst="t18830625-655" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-655" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-655-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-655-18830625 t18830625-655-offence-1 t18830625-655-verdict-1"/>
<persName id="def1-655-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-655-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-655-18830625" type="age" value="17"/>
<interp inst="def1-655-18830625" type="surname" value="BROWN"/>
<interp inst="def1-655-18830625" type="given" value="ISABELLA"/>
<hi rend="largeCaps">ISABELLA BROWN</hi> (17)</persName>
<rs id="t18830625-655-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-655-offence-1" type="offenceCategory" value="miscellaneous"/>
<interp inst="t18830625-655-offence-1" type="offenceSubcategory" value="concealingABirth"/>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-655-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-655-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-655-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to secretly disposing of the dead body of her child, to conceal the birth there of.—</rs>
<rs id="t18830625-655-punishment-22" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-655-punishment-22" type="punishmentCategory" value="noPunish"/>
<interp inst="t18830625-655-punishment-22" type="punishmentSubcategory" value="sentenceRespited"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-655-18830625 t18830625-655-punishment-22"/>
<hi rend="italic">Judgment respited.</hi> </rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-656">
<interp inst="t18830625-656" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-656" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-656-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-656-18830625 t18830625-656-offence-1 t18830625-656-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-656-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-656-18830625 t18830625-656-offence-2 t18830625-656-verdict-1"/>
<persName id="def1-656-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-656-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-656-18830625" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-656-18830625" type="surname" value="SULLIVAN"/>
<interp inst="def1-656-18830625" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN SULLIVAN</hi> (19)</persName>
<rs id="t18830625-656-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-656-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-656-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> to stealing a coat and other articles, the goods of
<persName id="t18830625-name-141" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-141" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-141" type="surname" value="LAWRENCE"/>
<interp inst="t18830625-name-141" type="given" value="CHARLES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-656-offence-1 t18830625-name-141"/>Charles Lawrence</persName>, </rs>and also
<rs id="t18830625-656-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-656-offence-2" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-656-offence-2" type="offenceSubcategory" value="burglary"/>to burglary in the dwelling-house of
<persName id="t18830625-name-142" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-142" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-142" type="surname" value="FEGAN"/>
<interp inst="t18830625-name-142" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-656-offence-2 t18830625-name-142"/>James Fegan</persName>, and stealing two guernseys, a pair of boots, and other articles, his property.—</rs>
<rs id="t18830625-656-punishment-23" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-656-punishment-23" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-656-punishment-23" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-656-18830625 t18830625-656-punishment-23"/>
<hi rend="italic">Twelve Months' Hard Labour</hi> </rs>.
<rs id="t18830625-656-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-656-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-656-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-657">
<interp inst="t18830625-657" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-657" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-657-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-657-18830625 t18830625-657-offence-1 t18830625-657-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-657-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-657-18830625 t18830625-657-offence-2 t18830625-657-verdict-1"/>
<persName id="def1-657-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-657-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-657-18830625" type="age" value="26"/>
<interp inst="def1-657-18830625" type="surname" value="O'HARA"/>
<interp inst="def1-657-18830625" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES O'HARA</hi> (26)</persName>
<rs id="t18830625-657-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-657-offence-1" type="offenceCategory" value="violentTheft"/>
<interp inst="t18830625-657-offence-1" type="offenceSubcategory" value="robbery"/> to a robbery with violence on
<persName id="t18830625-name-144" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-144" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-144" type="surname" value="SHARPE"/>
<interp inst="t18830625-name-144" type="given" value="ELIZABETH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-657-offence-1 t18830625-name-144"/>Elizabeth Sharpe</persName>, and stealing a purse; and </rs>
<persName id="def2-657-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def2-657-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-657-18830625" type="age" value="25"/>
<interp inst="def2-657-18830625" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="def2-657-18830625" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS JONES</hi> (25)</persName>
<rs id="t18830625-657-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-657-offence-2" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-657-offence-2" type="offenceSubcategory" value="receiving"/> to receiving the same.—</rs>
<rs id="t18830625-657-punishment-24" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-657-punishment-24" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-657-punishment-24" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-657-18830625 t18830625-657-punishment-24"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-657-18830625 t18830625-657-punishment-24"/>
<hi rend="italic">Eighteen Months' Hard Labour each.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-657-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-657-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-657-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-658">
<interp inst="t18830625-658" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-658" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-658-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-658-18830625 t18830625-658-offence-1 t18830625-658-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-658-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-658-18830625 t18830625-658-offence-2 t18830625-658-verdict-1"/>
<persName id="def1-658-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-658-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-658-18830625" type="age" value="25"/>
<interp inst="def1-658-18830625" type="surname" value="FORTUNE"/>
<interp inst="def1-658-18830625" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES FORTUNE</hi> (25)</persName>
<rs id="t18830625-658-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-658-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-658-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/> to forging and uttering three orders for the payment of money,</rs> and to
<rs id="t18830625-658-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-658-offence-2" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-658-offence-2" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/>stealing a banker's cheque, the property of
<persName id="t18830625-name-147" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-147" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-147" type="surname" value="MACKIE"/>
<interp inst="t18830625-name-147" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-658-offence-2 t18830625-name-147"/>James Mackie</persName>, his master,</rs> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250026"/>
<rs id="t18830625-658-punishment-25" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-658-punishment-25" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-658-punishment-25" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-658-18830625 t18830625-658-punishment-25"/>
<hi rend="italic">Twelve Months' Hard Labour.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-658-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-658-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-658-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-659">
<interp inst="t18830625-659" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-659" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-659-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-659-18830625 t18830625-659-offence-1 t18830625-659-verdict-1"/>
<persName id="def1-659-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-659-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-659-18830625" type="age" value="45"/>
<interp inst="def1-659-18830625" type="surname" value="MUMFORD"/>
<interp inst="def1-659-18830625" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM MUMFORD</hi>** (45)</persName>
<rs id="t18830625-659-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-659-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-659-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/> to stealing a watch and chain, from the person of
<persName id="t18830625-name-149" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-149" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-149" type="surname" value="HAWKINS"/>
<interp inst="t18830625-name-149" type="given" value="ALFRED GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-659-offence-1 t18830625-name-149"/>Alfred George Hawkins</persName>;</rs> also to a conviction of felony in August, 1877.—
<rs id="t18830625-659-punishment-26" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-659-punishment-26" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-659-punishment-26" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-659-18830625 t18830625-659-punishment-26"/>
<hi rend="italic">Seven Years' Penal Servu
<lb/>tide.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-659-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-659-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-659-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> And</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-660">
<interp inst="t18830625-660" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-660" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-660-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-660-18830625 t18830625-660-offence-1 t18830625-660-verdict-1"/>
<persName id="def1-660-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-660-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-660-18830625" type="age" value="28"/>
<interp inst="def1-660-18830625" type="surname" value="MORTON"/>
<interp inst="def1-660-18830625" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM MORTON</hi> (28)</persName>
<rs id="t18830625-660-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-660-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18830625-660-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/> to forging and uttering a request for the delivery of 25 yards of carpet, with intent to defraud.—</rs>
<rs id="t18830625-660-punishment-27" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-660-punishment-27" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-660-punishment-27" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-660-18830625 t18830625-660-punishment-27"/>
<hi rend="italic">Twelve Months' Hard Labour.</hi> </rs>
<rs id="t18830625-660-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-660-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-660-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/> [Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-661">
<interp inst="t18830625-661" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-661" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-661-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-661-18830625 t18830625-661-offence-1 t18830625-661-verdict-1"/>
<persName id="def1-661-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-661-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-661-18830625" type="age" value="15"/>
<interp inst="def1-661-18830625" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="def1-661-18830625" type="given" value="ALFRED"/>
<hi rend="largeCaps">ALFRED MILLER</hi> (15)</persName>
<rs id="t18830625-661-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-661-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-661-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, Stealing two pairs of boots, the goods of the Rev.
<persName id="t18830625-name-152" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-152" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-152" type="surname" value="HAYDEN"/>
<interp inst="t18830625-name-152" type="given" value="H.G."/>
<interp inst="t18830625-name-152" type="occupation" value="clergyman"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-661-offence-1 t18830625-name-152"/>H.G. Hayden</persName>.
<hi rend="italic">Second Count</hi>, Receiving.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. H. AVORY</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-153" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-153" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-153" type="surname" value="KNOLLS"/>
<interp inst="t18830625-name-153" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES KNOLLS</persName> </hi>. I am gardener to Mr. Hayden, and live at Half Acre, Brentford—on 24th May, about 8 o'clock, I had a pair of Master Harry's boots to clean, and a pair of Mrs. Hayden's—after I had cleaned them I put Master Harry's by the fender at the end of the kitchen, and the others I put on the footboard under the dresser—I left the kitchen for a short time, and on my return I saw the prisoner coming from the kitchen with a bag in his hand, which he dropped—I went towards the door—he came rushing towards me whistling, and I took no notice of him, and did not speak to him—I saw his face plainly—when he had gone I looked in the bag, and there were Master Harry's boots, and underneath were these blue cloth shoes with indiarubber bottoms (
<hi rend="italic">pro
<lb/>duced</hi>)—I went out after the boy, but I was too late—I next saw him outside on the doorsteps, and I said I thought he looked too tall—after that I went to the station with Brooks and saw the boy—Brooks asked me if I knew anything about him—I said "That is the boy that took the boots."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> I said I thought you were the boy.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-154" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-154" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-154" type="surname" value="PARK"/>
<interp inst="t18830625-name-154" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL PARK</persName> </hi>. I live at Mariner's lodging-house, Old Brentford—the prisoner slept there one or two nights—on the morning of 24th May he came in the kitchen when I was there—he had nothing with him when he went out—on the Tuesday morning, the 22nd, these canvas shoes, which belong to me or my son, were lying under the seat—the prisoner came down barefooted and put them on—I said "Who gave you authority to put them on? You can have them till you have time to buy a new pair."</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-661-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-661-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-661-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-662">
<interp inst="t18830625-662" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-662" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-662-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-662-18830625 t18830625-662-offence-1 t18830625-662-verdict-1"/>
<persName id="def1-662-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-662-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-662-18830625" type="age" value="15"/>
<interp inst="def1-662-18830625" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="def1-662-18830625" type="given" value="ALFRED"/>
<hi rend="largeCaps">ALFRED MILLER</hi> </persName> was
<hi rend="italic">again</hi> indicted
<rs id="t18830625-662-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-662-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-662-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing two pairs of boots and two coats, the property of
<persName id="t18830625-name-156" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-156" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-156" type="surname" value="TURNER"/>
<interp inst="t18830625-name-156" type="given" value="ALBERT"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-662-offence-1 t18830625-name-156"/>Albert Turner</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-157" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-157" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-157" type="surname" value="TURNER"/>
<interp inst="t18830625-name-157" type="given" value="ALBERT"/>ALBERT TURNER</persName> </hi>. I am an accountant, and live at Gunnersbury—on the evening of 24th May when I came home I missed from my hall my bicycle coat (
<hi rend="italic">produced</hi>), and this grey garden coat (
<hi rend="italic">produced</hi>), these three ladies' jackets (
<hi rend="italic">produced</hi>), and this pair of my boots (
<hi rend="italic">produced</hi>), and this pair of my little girl's (
<hi rend="italic">produced</hi>).</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-158" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-158" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-158" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="t18830625-name-158" type="given" value="JOHN"/>JOHN RUSSELL</persName> </hi>. I am a stoker, of Brentford—on 24th May I was at the Marquis of Granby public-house, and Sedgwick offered me a pair of boots—I went and got the money, and bought them for 2
<hi rend="italic">s</hi>. and a pot of beer—I took them into the factory and left them there till the Friday, the 25th, and then I heard there was some property lost, and I took them to the police-station—these are they—it was 12 or 1 o'clock when I bought them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-159" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-159" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-159" type="surname" value="SEDGWICK"/>
<interp inst="t18830625-name-159" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SEDGWICK</persName> </hi>. I am a punnet maker, living at Brentford—on 24th May I met the prisoner outside the Red Lion public-house—he had</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250027"/>
<p>a pair of boots with him—he asked me whether I wanted to buy a pair of shoes, or knew anybody who would buy them—I said I did not want any, I was going into the Militia; but I knew a man perhaps who would buy them—he came with me—I went into the Marquis of Granby, and sold them to Mr. Russell for 2
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.—these are the boots—I gave the money to the prisoner, and he and I drank the pot of ale.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-160" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-160" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-160" type="surname" value="BROOKS"/>
<interp inst="t18830625-name-160" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES BROOKS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant T</hi> 3). I went to Mariner's lodging-house after the prisoner was in custody on this charge, and Mrs. Mariner pointed out to me a bedroom on the third floor—she picked up the two jackets and a pair of boots, and brought them to me—this coat (
<hi rend="italic">Mr. Turner's</hi>) was bought for 6
<hi rend="italic">d</hi>. by a blind man residing at the lodging-house—I got it from him—all these things were handed to me in the lodging-house—I saw the prisoner at 2.45 p.m. on the 24th—I said "I must take you in custody for stealing boots and clothes"—he said "You are clever, but you are on a wrong scent this time"—I took him to the station, and found he was wearing these boots which I now produce—they are Mr. Pittard's—it is a lodging-house for tramps—when the parties heard he was locked up several came to the station with the property.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-161" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-161" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-161" type="surname" value="HESTER"/>
<interp inst="t18830625-name-161" type="given" value="JAMES"/>JAMES HESTER</persName> </hi>. I am potman at the Red Lion, Old Brentford—I saw the prisoner on the evening of 21st May—he offered to sell me a pair of spring-side boots—I bought them for 1
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.—he was wearing them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-162" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-162" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-162" type="surname" value="PARK"/>
<interp inst="t18830625-name-162" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL PARK</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). I remember the prisoner coming in on the 21st with a bag like this—he turned four pairs of boots and a coat out of it—I think this side-spring pair was one of them—this is some
<lb/>thing like the coat.</p>
<hi rend="italic">The prisoner in his defence staled that he had the boots from a tramp in the lodging-house.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-662-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-662-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-662-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-663">
<interp inst="t18830625-663" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-663" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-663-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-663-18830625 t18830625-663-offence-1 t18830625-663-verdict-1"/>
<persName id="def1-663-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-663-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-663-18830625" type="surname" value="ANDREWS"/>
<interp inst="def1-663-18830625" type="given" value="WALTER"/>
<hi rend="largeCaps">WALTER ANDREWS</hi>, Stealing</persName>
<rs id="t18830625-663-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-663-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-663-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/> a watch from the person of
<persName id="t18830625-name-164" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-164" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-164" type="surname" value="KRAIGER"/>
<interp inst="t18830625-name-164" type="given" value="EDWARD"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-663-offence-1 t18830625-name-164"/>Edward Kraiger</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. RIBTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>;
<hi rend="smallCaps">MR. MONTAGU WILLIAMS</hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-165" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-165" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-165" type="surname" value="KRAIGER"/>
<interp inst="t18830625-name-165" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD KRAIGER</persName> </hi>. I am captain of a German barque lying off Grays, Essex—on 22nd June I was in a public-house about 7.30—I had looked at my watch in the road, and it was safe—the prisoner was there—I had had a glass too much—I felt him take my watch—he ran away—it was afterwards shown to me at the police-station, and I identified it—this is it (
<hi rend="italic">produced</hi>).</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I was drunk, but not much—I did not know quite well what I was about—I had a string, no chain, on my watch—I will not swear the prisoner did not put the watch back into my pocket in the landlord's presence—I did not kiss the prisoner—I forget whether he kissed me—he was a stranger to me—the pilot of my ship was not there; I had no pilot—nobody belonging to my ship was there—nobody from my ship told the prisoner that if anything went wrong with me he would know where to find the ship.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> He ran out of the shop, and had got my watch im
<lb/>mediately before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-166" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-166" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-166" type="surname" value="ESMOND"/>
<interp inst="t18830625-name-166" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES ESMOND</persName> </hi>. I assist my father in the management of the London Hospital Tavern—on this evening, 29th, he made a communication to me, and I went out, and I saw the prisoner—he had just begun to run down the street—I pursued him, and when I came up to him he threw a watch into a public-house—I picked it up—he ran away—I pursued him—others assisted me—he was taken to the station, and I followed.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250028"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-167" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-167" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-167" type="surname" value="ESMOND"/>
<interp inst="t18830625-name-167" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM ESMOND</persName> </hi>. I was not examined before the Magistrate—I am proprietor and manager of this public-house—on 22nd June Kraiger was in my house with the prisoner about half an hour—I saw the prisoner arranging Kraiger's watch-guard round his neck—the watch was out—he kissed Kraiger—a man was there who was called the pilot, who wished to get him away to his ship—I heard no complaint made by anybody—they all left together—about 5 minutes afterwards Kraiger looked in at another door, and said "They have stolen my watch"—I went out to see if I could see the man who was supposed to have taken it, and saw the prisoner walking up the street—I said "Charles, go up after that man, he has taken that captain's watch"—I saw no more till I saw the prisoner in custody.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I saw the watch hanging out of Kraiger's pocket, and the prisoner put it back—I saw the pilot give the prisoner a card, and say "If anything goes wrong with him you will know where to find me—that was before they all went out together.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I did not see the prisoner do anything after he put the watch back—that was about a quarter of an hour before they left—they were all three together in the meantime—I think the pilot was a real pilot.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-168" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-168" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-168" type="surname" value="HAMPTON"/>
<interp inst="t18830625-name-168" type="given" value="RICHARD"/>RICHARD HAMPTON</persName> </hi>. I am a porter, of 51, Windmill Street, White
<lb/>chapel—on this evening I saw the prisoner running down from Philip Street—I stopped him, and held him till Jeffs came up—after I stopped him he said "What did I do it for?"—nothing was said to him before that that I know of—a constable came up just as we got into Waldon Street.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-169" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-169" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-169" type="surname" value="JEFFS"/>
<interp inst="t18830625-name-169" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM JEFFS</persName> </hi>. I am a licensed porter, of 29, Romford Street, Com
<lb/>mercial Road—I saw the prisoner running—he passed me—I followed him, and saw Hampton catch him—I went up and helped hold him—he put his two hands to his head, and said "Oh, what did I do it for?"—he asked me who I was, and I told him I was under police officer—he said "Show me your authority"—I passed Charles Esmond in Philip Street, following him—I came up to him before Esmond did—I did not see him throw anything away—it was before he passed me, because we passed the public-house where he had thrown it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-170" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-170" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-170" type="surname" value="DICKENSON"/>
<interp inst="t18830625-name-170" type="given" value="JOHN"/>JOHN DICKENSON</persName> </hi>. (
<hi rend="italic">Policeman R</hi> 34). I saw the prisoner running, and heard cries of "Stop thief"—I pursued him—Esmond caught me up in Waldon Street and handed me the watch, that was before I reached the prisoner—I took him and charged him with stealing the watch—he said "I did not steal it, it was put into my hands."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-171" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-171" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-171" type="surname" value="BULHAM"/>
<interp inst="t18830625-name-171" type="given" value="WILLIAM HENRY"/>WILLIAM HENRY BULHAM</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Inspector</hi>). The prisoner was brought to the station on this evening at 7.50, and 10 minutes or a quarter of an hour afterwards the constable went out and fetched the prosecutor in—I said to Jeffs in the prisoner's presence, "Who is the prosecutor, he seems a long time coming?"—the prisoner said "Oh, how could I have done it!"</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> The prisoner had been drinking; he was not drunk.</p>
<hi rend="italic">Witness for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-172" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-172" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-172" type="surname" value="HUTCHINSON"/>
<interp inst="t18830625-name-172" type="given" value="JOSEPH PLACE"/>JOSEPH PLACE HUTCHINSON</persName> </hi>. I am a coasting pilot, and live at 21, Culloden Road, Poplar—on Friday night, 22nd June, I met the prosecutor at Fenchurch Street—I asked him where he was bound to, and if he required a pilot—he asked me what I would go to Ald burgh for—I said</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250029"/>
<hi rend="italic">l</hi>.—he said "Come this way"—we went to the London Tavern where we met the prisoner, who shook hands with the prosecutor, who invited us to drink—then I believe the prisoner' suggested that we should go to a beerhouse in Aldgate, and from there we went to another one somewhere about the London Hospital—after staying there some time I tried to get the prosecutor away; I gave my card, and said, "I am sick of it, I am going; get him away if you can, and if anything happens there is my card—they were talking together and sometimes kissing each other, and the prisoner pulling the captain's whiskers or something of that sort.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I left them together—I went back there and they had gone—I did not see the prosecutor's watch—I did not see whether he was wearing one or not.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">JURY</hi>. When I left, the captain was certainly drunk, and I wasn't far off myself, I think.</p>
<hi rend="italic">The prisoner received a good character.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-663-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-663-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-663-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-663-punishment-28" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-663-punishment-28" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-663-punishment-28" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-663-18830625 t18830625-663-punishment-28"/>Four Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-655a">
<interp inst="t18830625-655a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-655a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-655a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-655a-18830625 t18830625-655a-offence-1 t18830625-655a-verdict-1"/>
<persName id="def1-655a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-655a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-655a-18830625" type="age" value="29"/>
<interp inst="def1-655a-18830625" type="surname" value="NEW"/>
<interp inst="def1-655a-18830625" type="given" value="CHARLES ALEXANDER"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES ALEXANDER NEW</hi> (29)</persName>
<rs id="t18830625-655a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-655a-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-655a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="animalTheft"/>, Stealing a gelding of
<persName id="t18830625-name-174" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-174" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-174" type="surname" value="PAGE"/>
<interp inst="t18830625-name-174" type="given" value="EDWARD"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-655a-offence-1 t18830625-name-174"/>Edward Page</persName>, his master.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. RIBTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-175" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-175" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-175" type="surname" value="PAGE"/>
<interp inst="t18830625-name-175" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD PAGE</persName> </hi>. I am a coal merchant, of 29, Oak Village, St. Pancras—the prisoner was in my service as carman—on 16th May I desired him to take a horse to Mr. Miles's, Albury, Surrey, to turn him out to grass—he left, and I did not see him again till 7th June—I have never seen the horse again—I gave 19 guineas for the horse on 12th May, 1882.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-176" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-176" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-176" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="t18830625-name-176" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES MILLER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman Y</hi>). I took the prisoner on 7th June—I had heard of the robbery, and was looking for him—I told him he would be charged with stealing a horse, the property of his master—he said he had sold it to a man on Esher Common for 50
<hi rend="italic">s</hi>., who met him and asked if he wanted to sell it—he said no, he was going to turn it out to grass—they had some drink, and afterwards he did sell it—I afterwards found it was not Esher Common, but 12 miles farther on, near Ripley—the other man, Burrows, was charged on the first occasion before the Magistrate; he was afterwards discharged and called as a witness—I went to Burrows's house and found a sack there.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-177" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-177" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-177" type="surname" value="BURROWS"/>
<interp inst="t18830625-name-177" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE BURROWS</persName> </hi>. I live at Wisley Common, near Ripley, and am a dealer—on a Wednesday, about the middle or end of May, near four cross roads on Wisley Common, I passed the prisoner—apparently the sack had slipped off and he was tying it on—I offered to buy the horse—he asked three sovereigns—I said it looked better worth 30
<hi rend="italic">s</hi>. than it did three sovereigns—he followed me—eventually I offered him 50
<hi rend="italic">s</hi>.—he asked to have the bridle—I said if I bought one I would buy the lot, and after a long while he consented for me to have the lot for 50
<hi rend="italic">s</hi>., and the horse was tied to my van on the common—five days afterwards I took the horse to Guildford and sold it in the open market for 53
<hi rend="italic">s</hi>., and the bridle to another man for 3
<hi rend="italic">s</hi>.—I have thrown the sacks down into a lumber room—I was charged with stealing the horse and discharged, and then called as a witness—it cost me 1
<hi rend="italic">l</hi>. to keep the horse before I sold it.</p>
<hi rend="italic">The Prisoner's Statement before the Magistrate.</hi> "On 16th May my master sent me with the horse to Albury, in Surrey. He gave me 3
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. and two sacks and a bridle. I went on the road. I rode the horse as far as Kew, when I was obliged to get off and walk—I had a drop of drink on</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250030"/>
<p>the road as it was a very hot day—till I got twelve miles this side of Albury, when I was accosted by a man saying he wished to buy a horse, and he would give me 50
<hi rend="italic">s</hi>. for it. I refused, and said I was going to take it to grass. Being very tired I walked to his house to have a rest; he offered me 50
<hi rend="italic">s</hi>. again, and I refused. He asked me 50
<hi rend="italic">s</hi>. again and a glass of ale, which I took; instead of being ale it was very sweet wine. I drank it up and went away, wishing him good night. I walked away as far as I could, and being very tired laid under a hedge till morning, and then went to Oxford, and from Oxford to Calne. I was engaged there to work for a stone mason for a fortnight.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-655a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-655a-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-655a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-655a-punishment-29" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-655a-punishment-29" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-655a-punishment-29" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-655a-18830625 t18830625-655a-punishment-29"/>Twelve Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-656a">
<interp inst="t18830625-656a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-656a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-656a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-656a-18830625 t18830625-656a-offence-1 t18830625-656a-verdict-1"/>
<persName id="def1-656a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-656a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-656a-18830625" type="age" value="24"/>
<interp inst="def1-656a-18830625" type="surname" value="MOORE"/>
<interp inst="def1-656a-18830625" type="given" value="NICHOLAS"/>
<hi rend="largeCaps">NICHOLAS MOORE</hi> (24)</persName>
<rs id="t18830625-656a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-656a-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t18830625-656a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/>, Feloniously wounding
<persName id="t18830625-name-179" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-179" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-179" type="surname" value="HAGAN"/>
<interp inst="t18830625-name-179" type="given" value="ANNIE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-656a-offence-1 t18830625-name-179"/>Annie Hagan</persName> with intent to do her grievous bodily harm.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. POLAND</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">WARBUETON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-180" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-180" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-180" type="surname" value="HAGAN"/>
<interp inst="t18830625-name-180" type="given" value="ANNIE"/>ANNIE HAGAN</persName> </hi>. I live at 36, Horace Street, a turning out of John Street—I shall be 14 years old next December—on the night of 10th June, about 10.30, I was standing at the door of our house with Annie Connor—I saw the prisoner at 39—he said he would not be watched—he then threw a stone; it hit a pole—it was meant for me—Annie Connor went in—he got up half a brick and threw it, and hit me on the nose—it cut my nose and my lip, and knocked me down—I went to the divisional surgeon of police.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-181" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-181" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-181" type="surname" value="CONNER"/>
<interp inst="t18830625-name-181" type="given" value="ANNIE"/>ANNIE CONNER</persName> </hi>. I am nearly 16—on the night of 10th June, the prisoner threw a stone—I went indoors, and afterwards the stone was thrown at the other girl—we had done nothing to provoke him.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-182" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-182" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-182" type="surname" value="KIRBY"/>
<interp inst="t18830625-name-182" type="given" value="THOMAS CHARLES"/>THOMAS CHARLES KIRBY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Divisional Surgeon of Police</hi>). On this night, about 12.30, I saw Hagan—the small bones of her nose were broken—there was a deep cut on her upper lip; her teeth were loosened, and one broken—I thought at the time her nose was permanently injured—I have not seen it since.</p>
<rs id="t18830625-656a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-656a-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-656a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="lesserOffence"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>** of unlawfully wounding.</rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-656a-punishment-30" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-656a-punishment-30" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-656a-punishment-30" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-656a-18830625 t18830625-656a-punishment-30"/>Twelve Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-657a">
<interp inst="t18830625-657a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-657a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-657a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-657a-18830625 t18830625-657a-offence-1 t18830625-657a-verdict-1"/>
<persName id="def1-657a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-657a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-657a-18830625" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-657a-18830625" type="surname" value="KENEALY"/>
<interp inst="def1-657a-18830625" type="given" value="EDWARD"/>
<hi rend="largeCaps">EDWARD KENEALY</hi> (19)</persName>
<rs id="t18830625-657a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-657a-offence-1" type="offenceCategory" value="violentTheft"/>
<interp inst="t18830625-657a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="robbery"/>, Robbery with violence on
<persName id="t18830625-name-184" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-184" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-184" type="surname" value="SKINNER"/>
<interp inst="t18830625-name-184" type="given" value="MARY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-657a-offence-1 t18830625-name-184"/>Mary Skinner</persName>, and stealing a bag, her property.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. RIBTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-185" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-185" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-185" type="surname" value="SKINNER"/>
<interp inst="t18830625-name-185" type="given" value="MARY"/>MARY SKINNER</persName> </hi>. I was living at 31, Surrey Street, Strand—on 27th May, about 1 a.m., I was close to Bedford Row—the prisoner ran out, snatched at my bag, and gave me a blow on my face—I tried to hold my bag—he clenched my knuckles with his nails and made them bleed—there was underclothing in the bag—I have not seen it since.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the Prisoner.</hi> I am sure it was you who took the bag.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-186" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-186" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-186" type="surname" value="HACKETT"/>
<interp inst="t18830625-name-186" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HACKETT</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman E</hi> 52). On the evening of the 27th I was on duty in Theobald's Road—I saw the prisoner knock the prosecutrix down, and while she was on the ground snatch the bag and make off with it—I pursued him for 30 yards and caught him—I was about 15 yards off—I am quite sure he is the man—I took him to the station—she came there too, her hand was bleeding.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-657a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-657a-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-657a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-657a-punishment-31" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-657a-punishment-31" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-657a-punishment-31" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-657a-18830625 t18830625-657a-punishment-31"/>Twelve Months' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-658a">
<interp inst="t18830625-658a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-658a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-658a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-658a-18830625 t18830625-658a-offence-1 t18830625-658a-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-658a-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-658a-18830625 t18830625-658a-offence-1 t18830625-658a-verdict-2"/>
<persName id="def1-658a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-658a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-658a-18830625" type="age" value="25"/>
<interp inst="def1-658a-18830625" type="surname" value="PLEDGER"/>
<interp inst="def1-658a-18830625" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES PLEDGER</hi> (25)</persName> and
<persName id="def2-658a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def2-658a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-658a-18830625" type="age" value="20"/>
<interp inst="def2-658a-18830625" type="surname" value="PECK"/>
<interp inst="def2-658a-18830625" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS PECK</hi> (20)</persName>
<rs id="t18830625-658a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-658a-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18830625-658a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="burglary"/>, Burglary in the dwelling: house of
<persName id="t18830625-name-189" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-189" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-189" type="surname" value="FELL"/>
<interp inst="t18830625-name-189" type="given" value="ROBERT FLEMING"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-658a-offence-1 t18830625-name-189"/>Robert Fleming Fell</persName>, with intent to steal, to which</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">PLEDGER
<rs id="t18830625-658a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-658a-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-658a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi>.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250031"/>
<hi rend="smallCaps">MR. GREENFIELD</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>;
<hi rend="smallCaps">MR. THORNE COLE</hi>
<hi rend="italic">Defended Peck.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">WILLIAM SERGEANT</hi> (
<hi rend="italic">City Policeman</hi> 368). I was on duty at 11.30 p.m. on the 20th June near St. Bartholomew's Church—I saw two men on the wall parting the yard of the Coach and Horses and the churchyard—one of them let the other down by his hands, and he was eased down to the other side, which led down into the churchyard—I got the assistance of Sergeant Cook and another officer—I saw no more of them till they were apprehended—I assisted to search the ground in the morning and found this screw driver lying under a tombstone—I do not identify either of the prisoners.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> The Coach and Horses is near the churchyard—good conduct discharges from ships, were found on both of them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-190" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-190" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-190" type="surname" value="COOK"/>
<interp inst="t18830625-name-190" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE COOK</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant</hi> 363). I received a communication from Sergeant; we surrounded the building, searched the churchyard, and found Peck behind a tombstone—I arrested him for being on enclosed premises—I found that three iron bars bad been forced up at the back of the premises 5, Cloth Fair—I aroused constable Knight, who lives there—he examined the premises and found Pledger concealed in the basement—Peck was about twenty yards from the grating—I took him in custody.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-191" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-191" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-191" type="surname" value="KNIGHT"/>
<interp inst="t18830625-name-191" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM KNIGHT</persName> </hi> (
<hi rend="italic">City Policeman</hi> 261). I live in the upper part of 5, Cloth Fair—I was called up on 20th June and examined the premises—I went into the basement and found Pledger concealed among some rubbish—I took him to the station, and I and Cook further examined the premises and found three bars broken at the back—the grating was all light at 4 o'clock the same afternoon.</p>
<hi rend="largeCaps">PECK</hi>.—
<rs id="t18830625-658a-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-658a-verdict-2" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-658a-verdict-2" type="verdictSubcategory" value=""/>
<hi rend="smallCaps">NOT GUILTY</hi> </rs>.
<hi rend="largeCaps">PLEDGER</hi>.—
<rs id="t18830625-658a-punishment-32" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-658a-punishment-32" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-658a-punishment-32" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-658a-18830625 t18830625-658a-punishment-32"/>
<hi rend="italic">Twelve Month's Hard Labour.</hi> </rs> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, June</hi> 27
<hi rend="italic">th</hi>, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Justice Manisty.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-659a">
<interp inst="t18830625-659a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-659a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-659a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-659a-18830625 t18830625-659a-offence-1 t18830625-659a-verdict-1"/>
<persName id="def1-659a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-659a-18830625" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-659a-18830625" type="age" value="21"/>
<interp inst="def1-659a-18830625" type="surname" value="HATCHARD"/>
<interp inst="def1-659a-18830625" type="given" value="ANN"/>
<hi rend="largeCaps">ANN HATCHARD</hi> (21)</persName> was indicted
<rs id="t18830625-659a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-659a-offence-1" type="offenceCategory" value="kill"/>
<interp inst="t18830625-659a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="manslaughter"/> for and charged on the Coroner's Inquisition with the manslaughter of
<persName id="t18830625-name-193" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-193" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-193" type="surname" value="LAURENCE"/>
<interp inst="t18830625-name-193" type="given" value="ALICE ETHEL"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-659a-offence-1 t18830625-name-193"/>Alice Ethel Laurence</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. POLAND</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-194" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-194" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-194" type="surname" value="LAURENCE"/>
<interp inst="t18830625-name-194" type="given" value="JOHN"/>JOHN LAURENCE</persName> </hi>. I live at 66, Jutt's Road, and am a packing-case maker—I was living there with the prisoner as man and wife for two or three months—the deceased Alice Ethel was my child by another woman—she was two years and nine months old—I was taking cure of her, and the prisoner was living with me and also took care of her—she has no children of her own—I had been living with her since last September—ou Saturday, 26th May, I went out to work at half-past 5, leaving the prisoner in bed, and the child in a chair with her; it bad some bruises on it, but was perfectly well in health—I returned at 8 to breakfast—the prisoner then had the child on her lap—she told me it had the skin off its bottom, that she had put too much soda in the water; I saw that it was so—I said I must go and get some ointment for it—I went and got some at the chemist's—I did not examine all the child's body—I left the house about half-past 8—I returned about 9 and went out again—I returned about 11, the child seemed easier then—I put on the oinment myself—I saw that it was scalded—at 1 o'clock I got some lotion for it—I stayed at home the rest of the day—about 6 that evening the child died</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250032"/>
<p>in my arms—no doctor had boon called in—the prisoner had go no for the doctor at the time, but no doctor saw it before it died.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-195" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-195" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-195" type="surname" value="BAILEY"/>
<interp inst="t18830625-name-195" type="given" value="ELIZA"/>ELIZA BAILEY</persName> </hi>. I am married—I live at 66, Jutt's Road, next door to the prisoner—on Saturday, 26th May, about 5 in the morning, I heard the child crying very slow—about 11 I saw the prisoner, who I knew at Mrs. Laurence, and asked her where Alice was; she said she was lying down, she was not well—about 12 I asked her again if she was still lying down, she said "Yes"—I asked her if she had a cold, she said "Yes"—I said perhaps it was through her crying so much on Thursday, that it put her in a fever—she said "Very likely"—I did not hear the child cry at that time—about half-past 5 I heard it cry, but not very loud—Laurence opened the window and asked me to come in—I went in and saw the child on his lap, it had a dreadful black eye—I asked Laurence who did it—the prisoner was not there then—I saw that the child was very bad—I took it up—I was in the room when it died, about 6, that was before the doctor came—I had seen the child out once before the Saturday, and I had seen it up at the window frequently.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-196" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-196" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-196" type="surname" value="WHEELER"/>
<interp inst="t18830625-name-196" type="given" value="RICHARD JOHN"/>RICHARD JOHN WHEELER</persName> </hi>. I am a registered medical practitioner, at 560, Mile End Road—about 7 on the evening of 26th May the prisoner came to my house and said the child was very bad, she was afraid it would die, it was suffering from a scald, and to go and see it at once—I went at once with her—on the way she spoke about having given it a bath in the morning, and that in consequence of that it was scalded—she said she had put a little soda into the bath, the child being dirty and rather delicate—when we got to the house I found the child lying in bed partly dressed and quite dead—I think it had been dead about an hour, the extremities were quite cold, the body was covered with bruises—the man Laurence was there—I mentioned the blackness about the eyes, and he said something to the prisoner about telling the truth who did it—she admitted having struck the child in the eye for some little dirty act, and that it fell and hurt itself in that way—I afterwards made a post-mortem examination—I found a great many bruises—the scald was a very extensive one, extending from just below the ribs on the back to very near the knees on both sides, measuring 10 3/4 inches from above down
<lb/>wards, and over 13 inches from side to side—the thick skin on the right heel was removed by the scald, and the parts just above were quite blistered—to have scalded it in that way I should say the water must have been boiling, or very nearly so—the cause of death was the shock to the system from the scalding—when a large portion of the skin is injured in this way it is dangerous, especially with children; it ought to have been noticed immediately; practically nothing was done, the ointment was of no use—the prisoner said something about the child falling about, giving it a blow and falling against the mantelpiece—I asked her when the scalding occurred—she said in the bath, and the first thing that attracted her attention to the child was the skin peeling off—I asked her "Was not the water boiling?" she said not, that she had added some cold water to it, and that she had tested the temperature with her hands—I said a careful woman would have tested it with her elbow, or some more sensitive part.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-197" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-197" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-197" type="surname" value="TAYLOR"/>
<interp inst="t18830625-name-197" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM TAYLOR</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant K</hi>). About 9 o'clock on Saturday night I saw the man Laurence at 66, Jutt's Road—I spoke to him, and afterwards went up to the room where the child was—the prisoner was</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250033"/>
<p>there—I said "How did this happen?"—she said "I could not sleep this morning, so I got up early to give the child a bath; it is a very dirty child"—I said "What time was it?"—she said "About 7 o'clock"—I said "How about her being scalded like this? did not you try the water before you put her in?"—she said "Yes, with my hand"—I said "Which hand?"—she said "Both"—I noticed her hands; there was no sign of any burning or scalding—I said "How much water was there?"—she said "Two saucepans of boiling and two cans of cold"—I said "How did you know that the child was being scalded? did not she scream?"—she said "Not until I saw the skin coming off; she did not cry more than usual; she always cries when being bathed"—I said "Did not you take it to the doctor?"—she said no, as she did not cry she did not think it was so bad—I then said "How about these bruises?" pointing to the right eye, which was black—there was some hesitation, when Laurence said "She done it"—the prisoner said "Yes, I own I done that; I gave her a smack on the head and knocked her against the fireplace"—I said "When was that?"—she said "On Wednesday last, because she was dirty"—I said "But what about these?" pointing to the left side, where she was black at the back of the ear—Laurence said "She done it"—the prisoner made no reply—she said to Laurence "You shook her the other day; you nearly shook the life out of her; you gave her a smack on the head and said you wished she was dead"—he said "I never knocked the child about"—she said "Ain't you, though "—I consulted with the doctor and took the prisoner into custody for causing the child's death—she made no reply—the man was also taken into custody, but was discharged by the Magistrate.</p>
<hi rend="italic">The Prisoner's Statement before the Magistrate.</hi> "I did not bath the child with the intention of doing it any harm, neither did I cause all the bruises about the child. I only beat the child when it was so dirty, to break her of her dirty habits."</p>
<hi rend="italic">Witnesses for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-198" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-198" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-198" type="surname" value="MATTHEWS"/>
<interp inst="t18830625-name-198" type="given" value="SARAH"/>SARAH MATTHEWS</persName> </hi>. I live at Leyton—I had the care of this child from September to December—Atkins, the father, brought it to me, through his wife's filth and drunkenness—he paid me 5
<hi rend="italic">s</hi>. a week for keeping it—the father came with Laurence and fetched it away, and said they were going to take it home—they brought it back to me for a day at the latter end of February, and then it was so fat it really could not stand, it fell about so—I have not seen it since—when it first came to me I could see its bones through the skin—with the greatest care I brought it up—I had to go to the doctor twice a week; it was ordered cod-liver oil.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> It was a healthy child, but very dirty, through the mother's neglect.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I did not bath the child with the intention of causing it any harm; I was always in the habit of bathing it before I did my work. I only put two saucepans of hot and two quarts of cold. The child did not cry more than usual. After a few minutes it cried more, and I saw the skin coming off, and I took her out and put a cloth round her. I did not cause the bruises; it fell about very much. When I took her to the doctor he said she was dropsical. I took her to the children's hospital at Shadwell for two or three months, till I could not carry her, she was so fat. The doctor said she might die at any moment, at she was dropsical.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250034"/>
<rs id="t18830625-659a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-659a-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18830625-659a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>.
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the Jury.</hi> </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t18830625-659a-punishment-33" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18830625-659a-punishment-33" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18830625-659a-punishment-33" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-659a-18830625 t18830625-659a-punishment-33"/>Twelve Month' Hard Labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-660a">
<interp inst="t18830625-660a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-660a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-660a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-660a-18830625 t18830625-660a-offence-1 t18830625-660a-verdict-1"/>
<persName id="def1-660a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-660a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-660a-18830625" type="surname" value="TAYLOR"/>
<interp inst="def1-660a-18830625" type="given" value="ROBERT"/>
<hi rend="largeCaps">ROBERT TAYLOR</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18830625-660a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-660a-offence-1" type="offenceCategory" value="kill"/>
<interp inst="t18830625-660a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="manslaughter"/> for, and charged on the Coroner's Inquisition with, the manslaughter of
<persName id="t18830625-name-200" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-200" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-200" type="surname" value="TAYLOR"/>
<interp inst="t18830625-name-200" type="given" value="GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-660a-offence-1 t18830625-name-200"/>George Taylor</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. GRIFFITHS</hi>,
<hi rend="italic">for the Prosecution, offered no evidence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-660a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-660a-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-660a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="noEvidence"/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-661a">
<interp inst="t18830625-661a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-661a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-661a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-661a-18830625 t18830625-661a-offence-1 t18830625-661a-verdict-1"/>
<persName id="def1-661a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-661a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-661a-18830625" type="age" value="59"/>
<interp inst="def1-661a-18830625" type="surname" value="HOLLOWAY"/>
<interp inst="def1-661a-18830625" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES HOLLOWAY</hi> (59)</persName> was indicted
<rs id="t18830625-661a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-661a-offence-1" type="offenceCategory" value="kill"/>
<interp inst="t18830625-661a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="manslaughter"/> for, and charged on the Coroner's Inquisition with, the manslaughter of
<persName id="t18830625-name-202" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-202" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-202" type="surname" value="LEATHERBARROW"/>
<interp inst="t18830625-name-202" type="given" value="THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18830625-661a-offence-1 t18830625-name-202"/>Thomas Leather
<lb/>barrow</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MESSRS. POLAND</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">WARBURTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted</hi>;
<hi rend="smallCaps">MESSRS. BESLEY</hi>
<hi rend="italic">and</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-203" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-203" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-203" type="surname" value="FRITH"/>
<interp inst="t18830625-name-203" type="given" value="KEITH"/>KEITH FRITH</persName> </hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-204" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-204" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-204" type="surname" value="DYSON"/>
<interp inst="t18830625-name-204" type="given" value="HENRY"/>HENRY DYSON</persName> </hi>. I live at 6, Smith Street, Westminster—I am an engineer's labourer—about 11.30 on the night of 7th June I was at the corner of George Street and King Street, Westminster, talking to Thomas Leatherbarrow—he was a cab proprietor aid driver, and was between 38 and 39 years of age—I had known him for some months—on this occasion he was with his cab, which was standing outside the public-house—as we were talking together the prisoner came up; I did not know him—he was intoxicated—he said to the deceased "You are a very fine man, you are"—the deceased replied "You are a fine-looking old chap"—the prisoner was very abusive and used bad language to the deceased, and made a blow at him with his stick—the deceased put up his left arm to prevent it, and then he pushed the prisoner from him with his right hand—he staggered back about two yards and his hat fell off—he picked his hat up with one hand and rushed forward with his stick in the other, and lunged it forward into the deceased's eye—he spun round and fell at my feet on his back—I found that he was insensible—I assisted a constable in putting him into a cab and went with him to the hospital and assisted in putting him to bed—he was bleeding very much from the eye and was insensible the whole time—there had been no provocation beyond what I have stated, not an angry word—when the deceased fell, the prisoner turned the corner and went away—I did not see Mr. Wallis there.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I had been friendly with the deceased for a few months—I heard no mention of a place where the cab was to be driven to—I did not hear the deceased say to the prisoner "You are drunk."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-205" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-205" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-205" type="surname" value="WALLIS"/>
<interp inst="t18830625-name-205" type="given" value="WILLIAM FRANCIS ANNESLEY"/>WILLIAM FRANCIS ANNESLEY WALLIS</persName> </hi>. I am a lieutenant in the 1st Battalion of the King's Shropshire Light Infantry—on Thursday night, 7th June, I was passing by the public-house in King Street—I saw two men on the pavement—I did not notice the last witness—the prisoner was one of the men, the other was a cabman—they were standing facing each other—I saw the prisoner come round and go towards the other man—he put out his stick in a sort of a drunken way, a drunken sort of a stagger, and thrust it at the other man, who seemed to me to be advancing too—they came together, and the stick went into his eye—I saw the man fall—I went up to see if I could be of any use—I saw that he was being well looked after by two or three persons, and a constable was there—he asked me to go for another constable, which I did—I saw the man put into a cab and taken to the hospital—I had not seen the earlier part of it—I was coming towards them—when the blow was struck I was about eight paces from them.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I gave my name to the police—I was walking towards</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="188306250035"/>
<p>them, coming nearer—I did not notice any slanging taking place; I did not see the hat fall or any push or blow—I saw them after that; I saw them standing before the deceased had been injured at all—I have described it in this way: "It seemed to me that the deceased came on to the stick as much as the stick was pushed on him"—it was a little of both—what I meant was, that the stick was pushed out, and he then delivered the lunge; the pass of the stick was delivered first, and then, after that, the stick came into collision with his eye; they seemed advancing towards each other; the prisoner was staggering; he was dead drunk—I should certainly think he did not know what he was about.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> He had not got the full length of his arm, before the man came on to the stick.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-206" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-206" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-206" type="surname" value="SALA"/>
<interp inst="t18830625-name-206" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK SALA</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman</hi>). I came up after the man was injured and laid hold of the prisoner—the deceased was lying on the ground bleeding from the eye—I took the prisoner into custody—he said "What did he hit me for?"—at the station he said "The cabman struck me hardly in the face, and I might have poked him in the face with my stick"—I produce the stick.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18830625-name-207" type="witnessName">
<interp inst="t18830625-name-207" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18830625-name-207" type="surname" value="BAKER"/>
<interp inst="t18830625-name-207" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE BAKER</persName> </hi>. I was physician at the Westminster Hospital when the deceased was brought there between 11.30 and 12 o'clock—he was quite unconscious—there were two wounds, one very slight; one about three-quarters of an inch below the left eyelid, the other was on the eyelid itself—he did on the 9th—I made a post-mortem examination—the wound must have been inflicted by a blunt instrument going under the eyeball through the skull, between 4 and 5 inches into the substance of the brain—the wound was the cause of death—considerable force must have been used.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I mean that there must have been force behind the stick—the deceased was a heavy man—I don't think that his running on the stick would have caused such an injury—I should say that there must have been more force used by the prisoner, than by the man advancing.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t18830625-661a-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18830625-661a-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18830625-661a-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, June</hi> 27
<hi rend="italic">th</hi>, 1883.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Justice Lopes.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18830625-662a">
<interp inst="t18830625-662a" type="uri" value="sessionsPapers/18830625"/>
<interp inst="t18830625-662a" type="date" value="18830625"/>
<join result="criminalCharge" id="t18830625-662a-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-662a-18830625 t18830625-662a-offence-1 t18830625-662a-verdict-1"/>
<persName id="def1-662a-18830625" type="defendantName">
<interp inst="def1-662a-18830625" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-662a-18830625" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-662a-18830625" type="surname" value="PECK"/>
<interp inst="def1-662a-18830625" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES PECK</hi> (22)</persName>
<rs id="t18830625-662a-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18830625-662a-offence-1" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t18830625-662a-offence-1" type="offenceSubcategory" value="rape"/>, Feloniously abusing
<persName id="t18830625-name-209" type="victimName">
<interp inst="t18830625-name-209" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18830625-name-209" type="age" value="9"/>
<interp inst="t18830625-name-209" type="surname" value="BISHOP"/>
<interp inst=